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İsrail hükümeti, Başbakan Ne-
tanyahu’nun, Gazze Şeridi’nin 

tamamen işgal edilmesini içeren 
planının ilk ayağını onayladı. 
Buna göre, önce kuzeydeki Gazze 
kenti tamamen işgal edilecek. 
İşgalin, şimdilik Gazze kentiyle 
sınırlı kalmasında Genelkurmay 
Başkanı Eyal Zamir ve ordunun 
karşı çıkışı etkili oldu. 

Rize’de çeşitli temaslarda bulunan 
Memişoğlu, Türkiye'de büyük bir sağ-

lık hizmeti dönüşümü yaşandığını belir-
terek, "Türkiye, en kapsamlı sağlık hiz-
metini sunan dünyanın örnek gösterdiği 
ülke hâline geldi. Bunu üretim ve koru-
yuculuk anlamında daha geliştirmeye 
çalışıyoruz. Daha sağlıklı, güzel bir Türki-
ye için daha çok çalışacağız" dedi. l 07

İsrail’in işgale hazırlandığı Gaz-
ze kenti, Gazze Şeridi’nin kuze-

yinde yer alıyor. Kuzeydeki birçok 
bölge İsrail ordusunun işgali ve 
Filistinlileri zorla yerinden edil-
meye iten sözde ‘tahliye emri’ al-
tında. İsrail saldırıları ve ağır yıkı-
ma rağmen 1 milyon Filistinli 
Gazze’nin kuzeyinde kalarak ya-
şam mücadelesi veriyor. l 10

Hamas, yeni planın müzakere sürecine in-
dirilmiş bir darbe olduğunu belirterek, "Bu, 
soykırım ve zorla göç ettirme politikasının 
devamıdır. Netanyahu bu kararıyla, İsrailli 

esirleri kendi kişisel çıkarlarına ve aşırı 
ideolojik gündemine feda etmeye çalışıyor. 

Gazze işgale karşı direnecek. Bu kararın 
bedeli çok ağır olacak" dedi. l 10

ORDU KARŞI ÇIKTI 1 MİLYON KİŞİ SÜRÜLECEK

LGS’de 1. nakil 
sonuçları açıklandı

420 milyar
dolarlık umut

YENI  
GÖREVE
BAŞLIYOR

Pazarlarda kartla alışveriş yaygınlaşacak

Abdülhamid Han  
Sondaj Gemisi

Sağlık Bakanı 
Kemal Memişoğlu, 

dünyada birçok 
insanın Türkiye'ye 

gelip sağlık hizmeti 
aldığı bir sisteme 

sahip olduğumuzu 
söyledi. 

MHP’nin, terörsüz Türkiye hedefi 
doğrultusunda Lider Devlet Bahçeli'nin 

talimatı ile düzenleyeceği ‘Milli Birlik 
ve Beraberlik Buluşmaları’nın ilki 

bugün Erzurum'da başlıyor. 

Cumhurbaşkanı Tayyip  
Erdoğan, terörsüz Türkiye sü-
recinde TBMM’de bir komisyon 
oluşturulduğunu, böylece Türk 
siyasetinin psikolojik bir eşiği 
daha başarıyla aştığını söyledi.

İsrail hükümeti, Netanyahu’nun önerdiği Gazze Şeridi’nin tamamen işgalinin ilk aşaması 
olan Gazze kentinin işgalini onayladı. 1 milyon kişiyi göçe zorlayacak plan için ordu, 

bölgeye asker ve teçhizat sevkine başladı. Dünya ise ayağa kalktı. 

Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 
kapsamında yerleştirmeye 
esas 1. nakil sonuçları ‘meb.

gov.tr’ adresinden açıklandı. 
Yerleştirmeye esas 2. nakil 

tercih başvuruları, 8-12 Ağus-
tos'ta alınacak, sonuçlar ise 14 
Ağustos'ta ilan edilecek. 15-21 

Ağustos'ta boş kalan  
kontenjanlara yerleştirme  
başvuruları alınacak.  l 07

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Diyar-
bakır'daki 4 sahada ABD'li bir 
şirketle sondaj ve çatlatma yön-
temiyle kayaların içinde petrol 
aradıklarını açıkladı. Bayraktar, 
"Diyarbakır'da 6 milyar varillik 
bir rezerv olduğunu düşünüyo-
ruz. Bugünkü rakamlarla 420 
milyar dolarlık bir değerden bah-
sediyoruz" dedi.  l 05

Türkiye, sağlıkta
örnek ülke oldu

KATiLiN KANLI 
PLANI DEVREDE
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BU ÇIĞLIKLARIN  
MUHATABI KİM?

BAHADIR ÇOBAN 06

9 BÖLGE…

BURAK ÖZCAN 07

21 özel okulun
ruhsatı iptal

Milli Eğitim Bakanlığı, fahiş fiyat, hayalet sınıf uygulama-
ları ve yanıltıcı ilan ve reklamlarla velilerin zarara uğratıl-

ması gibi hususlarda özel okullara yönelik denetimler neti-
cesinde; mevzuata aykırı durumlar tespit edilen 9 özel oku-
lun ruhsatının iptal edildiğini, mayıs ayından bu yana ruhsatı 
iptal edilen  okul sayısının 21'e yükseldiğini duyurdu. l 07

ÖLÜM-KALIM MESELESİ
İSRAİL’DEN 5 ŞART 

TÜRKİYE: KARARI
HEMEN DURDURUN!

HAMAS: BEDELİ 
AĞIR OLACAK!

Netanyahu, Gazze'deki savaşı bitirmek için 5 ilkesini 
açıkladı: Hamas'ın silahsızlandırılması, ölü veya diri 

tüm rehinelerin geri getirilmesi, Gazze'nin silahlardan 
arındırılması, Gazze'de İsrail güvenlik kontrolünün sağ-
lanması ve ne Hamas'a ne de Filistin Yönetimi'ne bağlı 
olmayan sivil bir yönetimin kurulması. l 10

Dışişleri Bakanlığı, “İşgalci 
İsrail, savaş planlarını derhâl 

durdurmalı, ateşkesi kabul et-
meli ve iki devletli çözüm için 
müzakerelere başlamalıdır. İs-
rail’in bölgedeki yayılmacı ve 
soykırımcı politikasının yeni 
bir aşamasını teşkil eden, Gaz-

ze’deki askeri harekâtını genişletme yönündeki kararı-
nı en güçlü biçimde kınıyoruz” açıklaması yaptı. l 09

İşgal planı kapsamında, İsrail’in Gazze’nin kuzeyindeki 1 milyon Filistinliyi sözde ‘tahliye 
emirleriyle’ yerinden ederek orta kesimde yer alan bölgelere göçe zorlanması hedefleniyor. 

Gazze kentinin işgaline yönelik saldırılar başlayınca Filistinliler bir kez daha hayatları ve 
toprakları arasında seçim yapmaya zorlanacak.

Saldırılar nedeniyle tekrar yerinden olacak Gazze'nin kuzeyindeki Filistinlilerin orta kesimlere göç etmesinden başka seçenek 
görünmüyor. Zira, Gazze Şeridi'nin yüzde 88'i İsrail'in işgali veya sözde ‘tahliye emirleri’ altında. Gazze'deki 2,3 milyon 

Filistinli, altyapının bulunmadığı, çadır dahi kurmaya yerin olmadığı orta kesimlere sıkıştırılacak.

Tüketiciler, 15 Ağustos'tan itibaren, semt pazarlarındaki alışverişlerde 
kredi kartını daha fazla tezgâhta kullanma imkânına kavuşacak. Bazı 
bankalarla yapılan anlaşma sonucu,   pazarcılar, artık POS cihazlarını 
daha yaygın kullanabilecek. Kartla alışverişte tercih esnafa bırakılacak. 
Nakit veya kredi kartı ile alışveriş arasında fiyat farkı olmayacak. l 04

Haberi sayfa l 05

Toplantı, Erzurum Kazım Karabekir Kapalı 
Spor Salonu’nda, Ardahan, Artvin, Bayburt, 

Bingöl, Gümüşhane, Rize, Trabzon ve Tunceli 
illerinin katılımıyla yapılacak. MHP Divan 
üyeleri, MYK ve MDK üyeleri, milletvekilleri, il 
ve ilçe teşkilatlarının da hazır bulunacağı top-
lantının ikinci buluşması ise 16 Ağustos’ta  
İstanbul’da gerçekleştirilecek. l 08

ALMANYA’DAN SİLAH AMBARGOSU l 10

0

TEK SECENEK GÖC

3
GALATASARAY
3 PUANLA BAŞLADI

Erdoğan, “Mecliste bir komisyon 
kurularak bir önyargı daha kırıldı, 

demokratik zeminde meseleleri ko-
nuşarak çözme yolunda kıymetli bir 
adım atıldı. Şimdi kazananlar ile kay-
bedenlerin yerini değiştirecek olan 
tarihi bir sürecin içindeyiz. Bu amaçla 
devletimizin tüm kurumları tam bir 
uyum içinde çalışıyoruz. Biz de sabo-
tajlara ve tahriklere karşı tedbiri el-
den bırakmadan teyakkuz halinde 
dikkatle çalışmaları yönetiyoruz. Te-
rörle hiçbir yere varılamayacağı, böl-
gemizin geleceğinde terörün hiçbir 
çeşidine yer olmadığı gün geçtikçe 
daha net görülüyor” dedi.  l 08

TARiHi BiR 
SURECTEYiZ

l 14
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Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, yazılı açıklamasında, TÜRKSAT 

tarafından bu yıl 10'uncusu düzenlenen 
yarışmaya ilişkin bilgi verdi. Yarışmanın bu 
yıl yepyeni bir dönüm noktasına ulaştığını 
belirten Uraloğlu, şu ifadeleri kullandı: 
"TÜRKSAT tarafından bu yıl 10'uncu kez 
düzenlenecek olan Türksat Model Uydu 
Yarışması Yakın Uzay görevine yönelik etabı 
11-15 Ağustos'ta gerçekleştirilecek. Genç 
mühendis adaylarımız için hazırlanan yarış-
ma, artık yalnızca bir model uydu yarışması 
değil, uzaya açılan bir pencere hâline geldi. 
İlk kez bu yıl, 'Yakın Uzay Yolcusu' kategori-
sinde geliştirilen uydularımız, yüksek irtifa 
balonu ile stratosfer katmanına kadar taşı-
nacak. Gençlerimiz artık sadece gökyüzüne 
değil, uzayın sınırına dokunuyor."

Uraloğlu, özellikle "Yakın Uzay Yolcusu" 
kategorisinin bu yılın en dikkat çeken adımı 
olduğuna işaret ederek, test faaliyetlerinin 
Orta Doğu Teknik Üniversitesi (ODTÜ) ile 
yapılan iş birliğiyle başarılı şekilde tamam-
landığını kaydetti. Bu görevle çift yönlü 
haberleşme kabiliyetine sahip model uydu 
takımlarının uydularıyla, yerde aralarında kuş 
uçuşu 50 kilometre mesafe bulunacak istas-
yonları arasında öğrencilerin şifrelenmiş veri 
paketlerini aktaracaklarını belirten Uraloğlu, 
şu değerlendirmede bulundu:

"Bu etap, TÜRKSAT'ın özgün şekilde 10. 
yıl için geliştirdiği, Türkiye'de ilk kez hayata 
geçirilecek bir konsepttir. Konsept, yakın 
uzay ortamından toplanacak sensör telemetri 
verilerinin yerde bulunan istasyonlara akta-
rılması ve ayrıca kamera üzerinden alınacak 

görüntülerin SD kart üzerine kaydedilmesi 
görevlerini de kapsayacak. Model uydularda 
yakın uzaya ilk yolculuk diyebileceğimiz 
yarışmayla gençlerimizin sadece mühen-
dislik değil, strateji, takım çalışması ve ileri 
düzey sistem tasarımı yeteneklerini de test 
edeceğimiz çok önemli bir eşik olacak. Genç 
mühendislerimiz, uzay  teknolojilerinde 
sadece yarışmıyor, âdeta sınırları zorlu-
yor. Model Uydu Yarışması'nda artık sınır 
atmosfer değil yakın uzay. Toplam 2,1 milyon 
lira ödül verilecek yarışma, lisans ve yüksek 
lisans düzeyindeki öğrencilerin sadece 
bilgi düzeyini değil, üretim ve sorumluluk 
kabiliyetini de artırdı." Uraloğlu, yarışmada 
kazananların sadece dereceye giren takımlar 
değil, Türkiye'nin mühendislik birikimi ve 
uzay vizyonu da olacağını belirtti.

UZAY TEKNOLOJILERINDE 
SINIRLARI ZORLUYOR

ULAŞTIRMA BAKANI 
URALOĞLU, "GENÇ  

MÜHENDISLERIMIZ, 
UZAY TEKNOLOJILERIN-

DE SADECE YARIŞMIYOR, 
ÂDETA SINIRLARI  

ZORLUYOR. MODEL 
UYDU YARIŞMASI'NDA 

ARTIK SINIR ATMOSFER 
DEĞIL YAKIN UZAY"  

DIYE KONUŞTU. 

Abdulkadir Uraloğlu

Hitit Medeniyeti'nin başkenti 
Hattuşa'daki arkeolojik kazı-

larda bulunan yaklaşık 2 bin 200 
yıllık demir mızrak, Anadolu'da 
demirin yaklaşık 3 bin 500 yıllık 
serüvenini konu alan "Hapalki: 
Demir" sergisinde ilk kez ziya-
retçilerin ilgisine sunuldu. Kültür 
ve Turizm Bakanlığının izniyle 
Alman Arkeoloji Enstitüsünce 
Hattuşa Ören Yeri'nde 2010'da 
yürütülen kazı çalışmalarında, 
Galat dönemine ait bir kalede de-
mir mızrak bulundu.Bilimsel ça-
lışma sürecinin ardından, uygun 
koruma şartlarında Boğazköy 

Müzesi deposuna kaldırılan mız-
rak, Bakanlığın "Cumhuriyetimi-
zin 102. Yılında 102 Süreli Sergi: 
Anadolu'nun Kültürel Mirasına 
Yolculuk Projesi" kapsamında 
Boğazköy Müzesi'nde açılan "Ha-
palki: Demir" sergisinde ilk kez 
sergilenmeye başlandı. 185 san-
timetre boyunda, uç kısmında 2 
demir süs eşyası asılı mızrak, 83 
demir eserin yer aldığı sergide en 
dikkati çeken eser oldu. Hattuşa 
Antik Kenti Kazı Başkanı Prof. 
Dr. Andreas Schachner, serginin 
en önemli eserinin demir mızrak 
olduğunu söyledi.

2 BIN 200 YILLIK 
MIZRAĞA BÜYÜK ILGI 

ÇANAKKALE'DE 
TARIM ARAZISINDE 

BAŞLAYIP ORMANLIK 
ALANA SIÇRAYAN 

YANGINA HAVADAN 
VE KARADAN MÜDA-
HALE EDILDI. HÂLEN 

KONTROL ALTINA 
ALINAMAYAN. YAN-
GIN, ŞEHIR MERKE-

ZINE YAKLAŞTI.

anakkale merke-
ze bağlı Sarıcaeli 

köyündeki tarım 
arazisinde henüz 

belirlenemeyen nedenle çıkan 
yangın, ormanlık alana sıçra-
dı. İhbar üzerine bölgeye sevk 
edilen ekipler, rüzgârın etkisiyle 
yayılan yangını kontrol altına 
almak için havadan ve karadan 
müdahaleye edildi. Çanakkale 
Valisi Ömer Toraman, X he-
sabından yaptığı paylaşımda, 
"İlimiz merkez Sarıcaeli köyü 
kırsalında ve Bayramiç Yiğitler 
köyü kırsalında çıkan yan-
gınlara havadan ve karadan 
müdahale edilmektedir. Şu an 
itibarıyla Çanakkale il merkezini 
tehdit eder bir durum yoktur" 
ifadesini kullandı.

Şimdilik tahliye yok 
Çanakkale Valisi Ömer To-

raman, yangının söndürülmesi 
için ekiplerin yoğun şekilde ha-
vadan ve karadan müdahaleye 
devam ettiğini söyledi. Sarıcaeli 

köyünde her hangi bir tahliye 
bulunmadığını anlatan Tora-
man, şöyle konuştu: "Radar yolu 
üzerindeki Kule mevkisinde bir 
tahliye oldu. Sarıcaeli köyün-
deki özel yaşlı bakım merkezini 
tahliye ediyoruz. Şu anda yangın 
istikametine göre tedbiren 
Kalabaklı köyü için hazırlık 
yapıyoruz ama bir tahliye şu an 
için yok. Yangın, şehir merkezini 
tehdit etmedi, hastanenin üst 
tarafından ilerledi. Bir sitenin 
bahçesine bir miktar alevler 
sirayet etmiş ama şu an için şe-
hir merkezini tehdit edecek bir 
durum yok. Ekiplerin mücadele-
si yoğun olarak sürüyor."

8 uçak ve 4 helikopter  
ile müdahale 

Vali Toraman, Çanakkale 
merkez Sarıcaeli köyündeki 
yangına havadan 8 uçak ve 
4 helikopter, karadan da 46 
arazöz, 4 dozer ve kurumların 
makina imkânlarıyla karadan 
müdahale edildiğini kaydetti.

Ç   

YANGIN ÇANAKKALE 
MERKEZI SARDI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığından yapılan açıklamada 
da "Çanakkale Boğazı gemi trafiği, Çanakkale'de 

meydana gelen yangınlar nedeniyle çift yönde ve geçici 
olarak askıya alındı" denildi. Ayrıca yangın nedeniyle 

Çanakkale Havalimanı pistinin devlet hava araçları, 
ambulans, arama kurtarma ve yangınla mücadele hava 

araçları hariç olmak üzere, saat 20.00'ye kadar tüm 
uçuşlara geçici olarak kapatıldığını bildirdi.

Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi (ÇOMÜ) Rektörü 
Prof. Dr. Cüneyt Erenoğlu da Terzioğlu Kampüsü'nü 

tedbiren boşalttıklarını söyledi. Şu anda binaları tehdit 
eden bir durum olmadığını aktaran Erenoğlu, "Üniversite 
sınırlarımızda yanan binamız ve yapımız yok. Ancak yan-
gın maalesef ki çok büyük. Ekipler şu anda tüm tedbirleri 

almış durumda. Rüzgârın ters yönde esmemesini umu-
yoruz. Tüm ekiplerimiz ile görev başındayız. Umuyorum 

ki yangın kısa sürede kontrol altına alınır" dedi.

GEMI TRAFIĞI 
ÇIFT YÖNLÜ 

ASKIYA ALINDI

ÇOMÜ TERZIOĞLU 
KAMPÜSÜ 

TEDBIR AMAÇLI 
BOŞALTILDI

Merkeze bağlı Sarıcaeli köyündeki tarım arazisinde henüz belirlenemeyen nedenle çıkan ve ormanlık alana 
sıçrayan yangına müdahale sürüyor. Vatandaşlar da ekiplerin çalışmasına destek veriyor. Çanakkale Mehmet Akif 

Ersoy Devlet Hastanesi personeli ve vatandaşlar, hastanenin önüne bağladıkları hortumla yangına müdahale ediyor.

VATANDAŞLARDAN MÜCADELEYE DESTEK 

BAYRAMIÇ'DE  
3 KÖY BOŞALTILDI

KARABÜK'DEKI  
YANGIN ÇEVRELENDI 

Bayramiç'e bağlı Yiğitler köyü kırsalında 
çıkan yangın ormanlık alana sıçradı. 

Çevredekilerin ihbarı üzerine yangının 
kontrol altına alınması için havadan ve 

karadan müdahale başlatıldı. Valiliğin X 
hesabından yapılan paylaşımda ise, "Ça-

nakkale'nin Bayramiç ilçesine bağlı Yiğitler 
köyü kırsalında başlayan yangın nedeniyle 

Saçaklı köyü, Ahmetçeli köyü ve Doğanca 
köyü tedbiren tahliye edilmiştir. Yangına 
havadan ve karadan müdahaleye devam 

edilmektedir" ifadesi kullanıldı.

Karabük Valisi Yavuz, ormanlık alanda yeniden 
çıkan yangının çevrelendiğini söyledi. Karabük 
Valisi Mustafa Yavuz, ormanlık alanda çıkan ve 
5 Ağustos'ta kontrol altına alındıktan sonra ye-
niden başlayan yangının çevrelendiğini bildirdi. 
Merkeze bağlı Arıcak köyü mevkisindeki orman-
lık alanda dün alevlerin yeniden yükselmesi 
üzerine itfaiye ekipleri ile orman işletmeye ait 
arazözlerle yangının söndürülmesi için çalışma 
yürütülüyor. Yüksek ve eğimli bölgede etkili 
olan alevleri söndürmek için ekiplerin havadan 
ve karadan müdahalesi sürüyor.
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İklim krizi ve doğal kaynak-
ların hızla tükenmesi, günü-
müzde sürdürülebilir çevre 
politikalarını her zamankin-
den daha önemli hâle getiri-
yor. Bu bilinçle hareket eden 
Aliağa Belediyesi, atıkların 
kontrol altına alınması, geri 
dönüşümün teşvik edilme-
si ve çevresel farkındalığın 
artırılması yönünde kapsamlı 
projeler hayata geçiriyor. Aliağa 
Belediyesi İklim Değişikliği ve 
Sıfır Atık Müdürlüğü ile Aliağa 
Belediyesi iştiraki olan Aliağa 
Belediyesi Petrol A.Ş. iş birliğin-
deki çalışmalarla ilçe genelinde 
yaygınlaştırılan atık getir-
me merkezleri sayesinde ve 
lisanslı tesislere yapılan düzenli 
yönlendirmelerle kaynakların 
verimli kullanımı sağlanıyor.

Çevre, Şehircilik ve İklim 

Değişikliği Bakanlığı tarafından 
yürütülen ‘Sıfır Atık Projesi’ne 
tam uyum sağlayan Aliağa 
Belediyesi, gerekli altyapı ve 
uygulamalar sayesinde elinde 
“Sıfır Atık Belgesi” bulundu-
ran nadir belediyeler arasında 
yer alıyor. Bu kapsamda, ilçe 
genelinde kurulan ayrıştırma 
noktalarıyla; plastik, cam, me-
tal, kâğıt, elektronik atık, atık 
pil ve bitkisel yağlar düzenli 
olarak toplanıyor.

Aliağa Belediyesinden  
     Geleceğe Yatırım

Sıfır atık ve geri dönüşüm 
çalışmalarını yalnızca saha ve 
teknik uygulamalarla sınırla-
mayan Aliağa Belediyesi, bu 
alandaki toplumsal farkındalığı 
artırmak adına özellikle çocuk-
ları ve gençleri odağına alıyor. 

İlçedeki okullarda düzenle-
nen seminerlerle öğrencilere 
atık ayrıştırma, çevre dostu 
alışkanlıklar ve sürdürülebilir 
yaşam konularında eğitimler 
veriliyor. Ayrıca Belediyenin 
öncülüğünde organize edilen 
çevre temizliği etkinlikleri sa-
yesinde öğrenciler hem doğaya 
katkı sunuyor hem de çevre 
bilincini yerinde deneyimleye-
rek öğreniyor. 

Çevre odaklı çalışmalarıyla 
geleceği bugünden inşa ettik-
lerini ifade eden Aliağa Belediye 
Başkanı Serkan Acar, “Doğaya 
sahip çıkmak, çocuklarımızı bu 
bilinçle büyütmek ve yaşanabi-
lir bir çevre bırakmak en büyük 
sorumluluğumuz. Hem teknik 
çalışmalarla hem de eğitim faa-
liyetleriyle bu konuda öncülük 
etmeye devam edeceğiz" dedi.

MHP, “Asırlık Birlik, Sonsuz Kardeşlik” 
temalı büyük buluşma için hazırlık-
larını tamamladı. Bugün Erzurum’da 
düzenlenecek etkinlikte, 9 ilin 
teşkilatları bir araya gelerek milli birlik 
ve kardeşlik mesajı verecek. MHP 
Erzurum İl Başkanı Adem Yurdagül 
organizasyonla ilgili röportajda sorula-
rımıza şu yanıtları verdi:

l ‘Terörsüz Türkiye’ hedefi 
kapsamında “Asırlık Birlik, Sonsuz 
Kardeşlik” temasıyla düzenlenen Milli 
Birlik ve Dayanışma Buluşmalarına 
MHP Erzurum İl Başkanlığı adına ev 
sahipliği yapıyorsunuz. Duygu ve 
düşüncelerinizi alabilir miyiz?

Milli Birlik ve Dayanışma Bu-
luşmalarının bu hafta Erzurum’da 
gerçekleştirilmesi, hem bizim için 
büyük bir onur hem de tarihi bir 
sorumluluktur. “Asırlık Birlik, Sonsuz 
Kardeşlik” teması, bu toprakların 
mayasında olan kardeşliğin, bin yıllık 
birlikteliğin ve ortak kader anlayışının 
ifadesidir. Sayın Genel Başkanımız 
Devlet Bahçeli Beyefendi’nin liderli-
ğinde başlatılan “terörsüz Türkiye” 

hedefi doğrultusunda, Erzurum halkı 
bir kez daha devletinin ve milletinin 
yanında, bölücülüğe ve ihanete karşı 
dimdik durduğunu gösterecektir. Bu 
buluşma, birlik ruhunu pekiştiren bir 
dönüm noktasıdır.

l MHP Lideri Sayın Devlet Bahçe-
li’nin aldığı tarihi inisiyatif ile önemli 
bir eşik aşıldı. 47 yıllık terör kambu-
rundan kurtulmanın arifesindeyiz. 1 
Ekim’den itibaren yoğun bir kamuoyu 
desteği oluştu. Vatandaşlarımızdan 
sizlere yoğun geri dönüşler var. 
Oluşan destek ve teveccüh için neler 
söylemek istersiniz?

Sayın Genel Başkanımız Devlet 
Bahçeli’nin öngörüsü ve kararlılığıyla 
başlatılan bu milli yürüyüş, milletimi-
zin yüreğine umut, gönlüne cesaret 
vermiştir. 1 Ekim’den bu yana halkı-
mızdan aldığımız teveccüh ve destek, 
bizlere doğru yolda olduğumuzu bir 
kez daha göstermiştir. Erzurum’dan 
Hakkâri’ye, Edirne’den Artvin’e kadar 
vatandaşlarımız, artık terörsüz bir 
Türkiye’ye inanmaktadır. Bu destek, 
yalnızca siyasi değil, aynı zamanda 

vicdani ve ahlaki bir duruşun tezahü-
rüdür. Allah’ın izniyle, bu aziz milletin 
duaları ve desteğiyle, terör belasından 
bu toprakları temizleyeceğiz.

l ‘Terörsüz Türkiye’den rahatsız-
lık duyan bir kesim var. Daha doğrusu 
siyasi varlığını terörün varlığıyla 
eşitleyen ve istismar eden bir kesim. 
Kendilerini milliyetçi olarak tanımla-
yan bu siyasi kesimin asıl amacı ve 
niyeti nedir?

Milletin değerlerini istismar ederek 
siyaset yapmaya çalışanlar, aslında 
karanlık odakların taşeronluğunu 
üstlenmiş kimselerdir. Milliyetçiliği 
sadece sloganlara indirgemiş, terörle 
mücadele yerine terörle örtülü iş birliği 
yapmış bu çevreler, asıl niyetlerini 
artık gizleyememektedir. Onlar için 
terör bir araç, bölücülük bir siyaset 
malzemesidir. “Milliyetçiyim” deyip 
PKK’nın uzantılarına göz kırpanlar, 
milletin değil; küresel çıkar odaklarının 
temsilcisidir. Türk milletini kandıra-
bileceklerini sanıyorlarsa, büyük bir 
yanılgı içindedirler.

l Kendi siyasi ikballeri için şehit ve 

gazilerimizin duygularıyla oynamaktan 
çekinmeyen ve onları istismar edenler 
geçmişte yaptıkları kirli ittifakları çok 
çabuk unuttular. O zaman şehitlerimizi 
ve gazilerimizi düşünmeyenler mesele 
‘terörsüz Türkiye’ olunca şehitlerimizi 
hatırladılar. Bu iki yüzlü siyaseti nasıl 
değerlendiriyorsunuz?

Bu tür siyaseti ahlaksızlık olarak 
görüyoruz. Şehitlerimizin aziz hatıra-
sını, gazilerimizin fedakârlığını kendi 
çıkarları uğruna malzeme yapanlara 
karşı milletimiz gereken cevabı her 
seferinde sandıkta vermiştir, ver-
meye de devam edecektir. Geçmişte 
terör örgütü temsilcileriyle kol kola 
yürüyenler, şimdi millî değerlerden söz 
ediyor. Bu samimiyetsizliği milletimiz 
görüyor. Bizim şehidimiz de gazimiz 
de kutsaldır. Onlar üzerinden siyaset 
yapmak, vatana ihanettir.

l ‘Terörsüz Türkiye’ aynı zamanda 
Türkiye Yüzyılı hedefleri arasında yer 
alıyor. Bu hedeften içeride rahatsız 
olanlara az önce değindiniz. Peki, 
dışarıda kimler ve neden terörsüz 
Türkiye hedefinden rahatsız oluyorlar?

Terörsüz bir Türkiye, sadece içer-
deki iş birlikçileri değil, dışarıdaki em-
peryal güçleri de rahatsız etmektedir. 
Çünkü güçlü, birlik içinde ve huzurlu 
bir Türkiye, onların bölge planlarını 
altüst etmektedir. PKK’yı yıllarca bes-
leyen, FETÖ’ye kol kanat geren küresel 
güçler Türkiye’nin terör belasından 
kurtulmasını istememektedir. Çünkü 

bu durum, onların Orta Doğu'daki 
hesaplarına çomak sokmaktadır. 
Ama bilsinler ki Türk milleti ne dış 
mihraklara boyun eğer ne de onların 
maşalarına teslim olur. Liderimiz Sayın 
Devlet Bahçeli’nin dediği gibi, “Terör 
bitmeden huzur gelmez.” Biz de bu 
inançla mücadeleye devam edeceğiz. 
n BUKET BEKTAŞ

Ümraniye Belediyesinden yapılan açık-
lamada, oluşabilecek orman ve bahçe 
yangınlarına karşı tüm ekiplerle teyak-
kuza geçildiği belirtildi. Açıklamada, 
yangınlara erken müdahale etmek 
ve doğayı korumak amacıyla millet 
bahçelerine konuşlandırılan ekiplerin, 
olası her duruma karşı anında harekete 
geçebilecek şekilde organize edildiği 

kaydedildi.Vatandaşların güvenliği 
sağlanırken, yeşil alanların da yangın 
tehdidine karşı sürekli korunduğu  
ifade edilen açıklamada, sigara 
izmariti, cam ve yanıcı maddelerin yere 
atılmaması, piknik alanlarında ateş  
yakılmaması ve doğaya zarar vere-
bilecek davranışlardan kaçınılması 
konusunda uyarılarda bulunuldu.

Sıcak havanın etkili olduğu yurt 
genelinde günün ilk yarısında termo-
metreler 7 ilde 40 derecenin üzerini 
gösterdi. Meteoroloji Genel Müdür-
lüğünün internet sitesindeki verilere 
göre, hafta sonu da yurt genelinde 
sıcaklıklar mevsim normallerinin 
üzerinde seyredecek.Bugün en yüksek 

sıcaklık, Siirt'in Kurtalan ilçesinde 
42,6 derece kaydedildi. Sıcaklıklar, 
Şanlıurfa'nın Ceylanpınar ve Şırnak'ın 
Silopi ilçelerinde 42,3, Mardin'in 
Nusaybin ilçesinde 42,2, Diyarbakır'ın 
Bismil ilçesinde 41,6, Gaziantep'in 
Yavuzeli ilçesinde 40,9 ve Adana'nın 
Feke ilçesinde 40,6 derece ölçüldü.

MHP’DEN ‘ASIRLIK BIRLIK, SONSUZ KARDEŞLIK’ BULUŞMASI: MHP’DEN ‘ASIRLIK BIRLIK, SONSUZ KARDEŞLIK’ BULUŞMASI: 
ERZURUM’DA DEV ERZURUM’DA DEV 

ORGANORGANİİZASYON BUGZASYON BUGÜÜNN
‘Terörsüz Türkiye’ hedefi kapsamında “Asırlık Birlik, Sonsuz Kardeşlik” temasıyla 

düzenlenen Milli Birlik ve Dayanışma Buluşmaları bugün Erzurum’da başlıyor. MHP 
Erzurum İl Başkanı Adem Yurdagül, konu ile ilgili sorularımızı yanıtladı.

ALIAĞA BELEDIYESINDEN 
'GELECEĞE NEFES'

MILLET BAHÇELERINDE 
ÖNLEMLER ARTIRILDI

SICAK HAVA YURT GENELINDE 
ETKISINI SÜRDÜRÜYOR

Ümraniye 
Belediyesi, ilçedeki 
millet bahçelerinde 

konuşlandırılan 
acil müdahale 

araçları ve ekiplerle, 
olası yangınlara 

karşı 7 gün 24 saat 
kesintisiz görev 
yürütüldüğünü 

bildirdi.

Gelecek nesillere daha yeşil ve daha temiz bir Aliağa bırakmak amacıyla  
çevre odaklı çalışmalarını sürdüren Aliağa Belediyesi, sıfır atık ve geri dönü-
şüm uygulamalarıyla Türkiye’de örnek alınan belediyeler arasında yer alıyor.



İŞKUR’dan
7 ayda 904 bin

 istihdam

GIDA FIYATLARI TEMMUZDA YÜKSELDI

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat 
Işıkhan, Türkiye İş Kurumu’nun (İŞKUR) 

ocak-temmuz döneminde 903 bin 987 kişinin işe yer-
leştirilmesine aracılık ettiğini açıkladı. Bakan Işıkhan, 
sosyal medya üzerinden paylaştığı verilere göre, yılın 
ilk 7 ayında 2 milyona yakın bireysel görüşme ve 500 
binden fazla iş yeri ziyareti gerçekleştirildiğini belirtti. 
Ayrıca, 1 milyon 418 bin 493 açık iş talebi tespit edildiği 
söyledi. Bakan Vedat Işıkhan, işgücü piyasasının 
ihtiyaçlara uygun ve dinamik bir yapıya kavuşturul-
ması için çalışmaların sürdüğünü vurguladı.

Birleşmiş Milletler Gıda ve Tarım Örgütü (FAO), küresel 
gıda fiyatlarının temmuzda yüzde 1,6 arttığını açıkladı. 

Artışta, uluslararası et ve bitkisel yağ fiyatlarındaki yükseliş 
etkili oldu. FAO Gıda Fiyat Endeksi temmuzda 130,1 puana 
yükselirken, Bitkisel Yağ Fiyat Endeksi yüzde 7,1 artışla son üç 
yılın zirvesine çıktı. Et fiyatları ise Çin ve ABD’den gelen yüksek 
talep nedeniyle yüzde 1,2 arttı. Buna karşılık, tahıl, şeker ve süt 
ürünleri fiyatlarında hafif düşüşler görüldü. Şeker Fiyat Endeksi 
yüzde 0,2 gerileyerek düşüşünü beşinci aya taşıdı.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, inşası 

devam eden Ankara-İzmir Yüksek Hızlı 
Tren (YHT) hattının tamamlanmasıyla 
seyahat süresinin kara yoluna göre 7 
saatten 3 saat 30 dakikaya düşeceğini 
açıkladı. Hattın yılda yaklaşık 13,3 
milyon yolcu ve 90 milyon ton yük 
taşıması bekleniyor. Toplam 505 
kilometre uzunluğundaki hattın 

güzergâhında Emirdağ, Afyonkarahisar, 
Uşak, Manisa ve İzmir dâhil olmak üzere 
10 istasyon bulunacak. Projede 49 tünel, 
67 viyadük, 81 köprü, 781 menfez ve 244 
altgeçit inşa ediliyor.   Uraloğlu, “Hat-
tımız tamamlandığında Ankara’dan 
İzmir’e seyahat süresi 14 saatten 3,5 
saate inecek. Yaklaşık 11,5 milyon kişi 
hızlı tren konforuna erişecek. Bu proje 
sadece ulaşım değil, bölgesel kalkınma 

ve ticaret için de büyük bir ivme 
sağlayacak” dedi. Hattın 2026 sonunda 
Afyonkarahisar’a kadar bitirilip 2027’de 
açılması planlanıyor. Kalan kesimlerin 
ise 2027 sonuna kadar tamamlanması 
hedefleniyor. Proje, Ege bölgesinin 
lojistik ve turizm potansiyelini artırarak 
Türkiye’nin küresel ticaretteki rekabet 
gücünü yükseltecek önemli yatırımlar 
arasında yer alıyor. (AA)

3,5 SAATE DÜŞECEK
Ankara-İzmir YHT seyahat süresi 

Vodafone’dan 5G destekli 
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MEVSIMLIK TARIM 
IŞÇILERINE ÇOK 
YÖNLÜ DESTEK

Mevsimlik tarım işçilerinin yaşam ve 
çalışma koşulları, devletin koordineli 

çalışmalarıyla barınmadan sağlığa, eğitimden 
sosyal güvenceye kadar geniş kapsamlı 
desteklerle iyileştiriliyor.  Türkiye’de mevsimlik 
tarım işçilerinin barınma, sağlık, eğitim ve sos-

yal güvence gibi temel ihtiyaçlarını karşılamak 
üzere çok yönlü destek mekanizması hayata 
geçirildi. İlgili bakanlıklar, yerel yönetimler ve 
STK’ların koordineli çalışmasıyla geçici yerleşim 
alanlarının altyapıları güçlendirilirken, mobil 
sağlık ve eğitim hizmetleri yaygınlaştırıldı. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığından 
tarım ve orman bakanlığına, sağlık ve eğitim 
kurumlarından güvenlik birimlerine kadar 
pek çok kamu kurumu, tarım işçilerinin yaşam 
ve çalışma koşullarının iyileştirilmesi için 
aktif rol oynuyor. Belediyeler ve sivil toplum 

kuruluşları da destek çalışmaları kapsamında 
hijyen, sosyal uyum ve eğitim faaliyetleri yü-
rütüyor. İletişim Başkanlığı Dezenformasyonla 
Mücadele Merkezi, sürecin şeffaf ve koordineli 
sürdüğünü belirterek, kamuoyunun yalnızca 
resmi açıklamalara itibar etmesini istedi.

ABD’nin uyguladığı yeni gümrük tari-
feleri, küresel otomotiv sektörüne ağır 

darbe vurdu. Wall Street Journal’ın analizine 
göre, aralarında Toyota, Volkswagen, Ford ve 
GM’in de bulunduğu 14 büyük üretici, 2025’in 
ikinci çeyreğinde toplamda 12 milyar dolar zarar 
etti.  Toyota tek başına 3 milyar dolar kayıp 
yaşarken, yıl sonuna kadar bu rakamın 9,5 

milyar dolara ulaşması bekleniyor. Volkswagen 
1,5 milyar dolar zarar açıklarken, Ford ve GM’in 
kayıpları da 1 milyar doları aştı. Öte yandan, 
Çinli elektrikli araç üreticilerinin yükselişi Batılı 
markaları zorlarken, AB ve Japonya, tarifeleri 
düşürmek için ABD ile müzakerelere başladı. 
Trump yönetimi ise 70 ülkeye daha yeni tarife-
ler getirerek ticaret gerilimini artırdı.

12 MILYAR DOLARLIK 
TARIFE ZARARI

EN YÜKSEK 
REEL GETIRI 
BIST 100’DE

Ağustos’tan itibaren 
Türkiye genelindeki 

semt pazarlarında kredi 
kartıyla ödeme yapma 

imkânı önemli ölçüde genişliyor. 
Pazarcı esnafı, talepte bulunması 
hâlinde POS cihazı temin ederek, 
müşterilere daha fazla tezgâhta 
nakit dışı ödeme seçeneği sunabi-
lecek. Bu adım, hem tüketicilerin 
alışveriş kolaylığını artıracak hem 
de pazarcı esnafının satışlarını 
canlandıracak.

Nakit taşımaya son
Pazar yerlerinde kredi kartıyla 

ödeme yapamamak, tüketiciler 
için önemli bir mağduriyet kay-
nağı olurken, pazarcı esnafının 
da müşteri kaybetmesine neden 
oluyordu. Türkiye Sebzeciler 
Meyveciler ve Seyyar Pazarcılar 
Federasyonu Başkanı Ali Karaca, 
bu soruna çözüm getirmek için 
çalışmaların tamamlandığını 
belirterek, “Pazarlarda artık nakit 
taşıma zorunluluğu sona erecek. 
15 Ağustos’tan itibaren talepte bu-
lunan pazarcılar POS cihazı alarak 
satışlarında kredi kartını daha 
fazla kullanabilecek” dedi.

Esnafa zorunluluk yok
Yeni uygulama, pazarcı esnafı-

nın talebi doğrultusunda şekillendi. 
POS cihazı kullanımı tamamen 
esnafın tercihine bırakılırken, cihaz 
temini için bankalarla anlaşmalar 
yapıldı. Karaca, “Pazarcı esnafı-
mızın da bu konuda yoğun talebi 
vardı. Ancak POS cihazı alma zo-
runluluğu yok, isteyen kullanacak. 
Bu sayede esnafımız çağın yenilik-
lerine ayak uyduracak ve rekabet 
gücünü artıracak” dedi. 

Özellikle enflasyon ve ekono-
mik koşullar nedeniyle nakit ta-
şımanın zorluk yarattığı dönemde 
bu uygulamanın hem tüketiciler 
hem de esnaf için büyük kolaylık 
sağlayacağına dikkat çekiliyor. 
Karaca, “Esnafımız ekonomik 
olarak daha güçlü olacak, vatan-
daşlarımız ise daha rahat alışveriş 
yapabilecek” diye konuştu.

SEMT PAZARLARINDA 15 AĞUSTOS’TAN ITIBAREN KREDI KARTIYLA ÖDEME DÖNEMI BAŞLIYOR. PAZAR-
CILAR POS CIHAZI KULLANARAK TÜKETICILERE DAHA FAZLA KOLAYLIK SAĞLAYACAK. UYGULAMA, NAKIT 
TAŞIMA ZORUNLULUĞUNU KALDIRARAK HEM TÜKETICI HEM ESNAF IÇIN ALIŞVERIŞI KOLAYLAŞTIRACAK.

PAZARDA KREDI 
KARTI DÖNEMI

15

Ali Karaca, pazar yerlerinde POS cihazı bulunmamasının pazarcı 
esnafının müşterisini kaybetmesine yol açtığını vurguladı. “Va-

tandaşlar artık üzerinde nakit taşımayı tercih etmiyor. Bu nedenle semt 
pazarları yerine marketlere yöneliyorlar. Bu durum pazarcı esnafı için 
ciddi bir kayıp” diyen Karaca, yeni uygulamanın bu kaybı azaltacağını 
söyledi. Uygulamayla ilgili en çok merak edilen konulardan 
biri de fiyat farkı olup olmayacağı. Ali Karaca, “Nakit 
veya kredi kartı ile alışveriş arasında fiyat farkı 
veya ek komisyon olmayacak. Tüketiciler 
aynı fiyatla alışveriş yapmaya devam 
edecek” diyerek endişeleri giderdi.

KARTLA ALIŞVERIŞTE 
FIYAT FARKI OLMAYACAK

VE
DA

T I
ŞI

KH
AN

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
verilerine göre, temmuz ayında 

TÜFE ile indirgenmiş en yüksek aylık reel 
getiri yüzde 8,4 ile BIST 100 endeksinde 
gerçekleşti. Yİ-ÜFE ile hesaplandığında 
ise BIST 100 endeksi yüzde 8,75 getiri 
sağladı. Diğer yatırım araçlarında devlet 
iç borçlanma senetleri, mevduat faizi ve 
döviz sınırlı reel getiri sağlarken, külçe 
altın TÜFE bazında kaybettirdi. Yıllık bazda 
en yüksek reel getiri yüzde 27,58 ile külçe 
altından geldi. BIST 100 endeksi ise yüzde 
28,54 kayıpla yatırımcısına zarar etti.

BELIRSIZLIK 
AZALDI, ALTIN 
YÜKSELIYOR

TÜKETICI  
KORUMASINDA 
YENI ADIM

ABD Başkanı Donald Trump’ın 
gümrük tarifesi uygulamaları 

sonrası piyasalardaki belirsizlik azalırken, 
altın fiyatları hafif yükseldi. Ons altın gün 
içinde 3384 dolara kadar çıktı. Trump’ın 
yarı iletken ithalatına yüzde 100 vergi 
uygulama tehdidi ve Hindistan’a uygula-
nan gümrük vergisinin artırılması ticaret 
gerilimlerini artırdı. Japonya da yüksek 
vergilerle karşılaşabilir. Yatırımcılar ayrıca, 
Federal Rezerv’in gevşek para politikası 
sinyalleriyle faiz indirimi beklentilerini 
izliyor. Bu gelişmeler, faiz getirisi olmayan 
altını destekliyor. Gram altın ise 4400-
4426 lira aralığında işlem gördü.

Ticaret Bakanlığı, doğrudan 
satış sistemlerine yönelik ilk 

kapsamlı düzenlemeyi hayata geçirdi. 
Resmi Gazete’de yayımlanan yeni 
yönetmelikle, sistemin piramit satışa 
dönüşmesini engelleyecek tedbirler 
alınırken, şeffaflık, adalet ve güveni-
lirlik esasları belirlendi. Yönetmelikle 
birlikte, doğrudan satış şirketlerine 3 
yıl geçerli yetki belgesi alma zorun-
luluğu getirilirken, en az 10 milyon TL 
sermaye ve 3 milyon TL bloke hesap 
şartı getirildi. Yanıltıcı bilgi vermek, 
baskı ile katılım sağlamak ve hızlı zen-
ginlik vaatleri yasaklandı. Tüketiciye 
30 gün cayma hakkı tanınırken, eksik 
bilgilendirme durumunda bu süre 1 
yıla kadar uzayabilecek. Ayrıca, kadın 
girişimciliği teşvik edilirken, 18 yaş 
altı ve fiil ehliyeti olmayan kişilerin 
sisteme katılması yasaklandı. Yeni 
kurallar, doğrudan satış sistemlerinin 
tüketici haklarına zarar veren yapılar 
yerine güvenilir bir ticaret modeli 
olarak işlemesini amaçlıyor.

ABDULKADIR ABDULKADIR 
URALOĞLUURALOĞLU

Türk Telekom, 2024 yılı Entegre Faaliyet Raporu’nu 
“Fiber Mobilite ile Dünya Değişiyor” başlığıyla 
yayımladı. Raporda şirketin finansal ve operasyonel 
performansının yanı sıra çevresel, sosyal ve yönetişim 
(ÇSY) alanlarındaki sürdürülebilirlik çalışmaları da yer 
aldı.Finans Genel Müdür Yardımcısı Ömer Karademir, 
dijital ve yeşil dönüşümü bir arada yürüttüklerini 
belirterek, 2030’a kadar Kapsam 1 ve 2 emisyonlarını 
%45 azaltmayı, 2050’ye kadar ise net sıfır hedeflerine 
ulaşmayı amaçladıklarını söyledi. Karbon Saydamlık 
Projesi’nde Global A listesine giren şirket, Sivas Zara’da 
GES kurulumuna başladı. Fiber altyapı gücünü mobile 
taşıyan Türk Telekom, LTE baz istasyonlarının %54’ünü 
fiberle bağlayarak dünya ortalamasının üzerine çıktı.

FIBER MOBILITE ILE DÜNYA DEĞIŞIYOR

Ömer Karademir

Vodafone FreeZone, FUT Esports 
iş birliğiyle dünyada ilk kez 5G 

teknolojisiyle desteklenen kıtalar 
arası Brawl Stars turnuvasını düzen-
ledi. 700’den fazla takımın katıldığı 
turnuvada şampiyon Döner Kebap 
takımı oldu. Final etabı, test izni 
kapsamında Vodafone 5G altyapısıyla 
Beşiktaş-Üsküdar vapur hattında Fre-
eZone teknesinde oynandı. Vodafone 
Türkiye İcra Kurulu Başkan Yardımcısı 
Meltem Bakiler Şahin, “Espor alanına 
9 yılda yaklaşık 80 milyon TL yatırım 
yaptık. Gençleri 5G teknolojisiyle 
buluşturarak dijitalleşmede öncü 
olmaya devam ediyoruz” dedi.

KITALAR ARASI TURNUVA



F ındığın anavatanı, adıyla 
özdeşleşmiş bir şehir: Gi-
resun. Tarihsel belgelerde 
fındığın bu topraklarda 

bolca yetiştiği teyit edilirken, 18. 
yüzyıla kadar uzanan ihracat ka-
yıtları bize bu ürünün sadece bir 
tarım ürünü değil, aynı zamanda 
bir kültür ve ekonomi mirası ol-
duğunu gösteriyor. 

19. yüzyılın sonlarına doğru 
Ordu ve çevresine yayılan fındık 
bahçeleri, bugün Karadeniz’in do-
ğusundan batısına kadar 700 bin 
hektarı aşkın bir alanda varlığını 
sürdürüyor. Ülkemiz halen dünya 
fındık piyasasında fiyat belirleyici 
konumda; ancak ihracattaki payı 
2000’li yıllarda yüzde 80’lerden 
yüzde 60’lara kadar düştü. Yerini 
Şili, Azerbaycan, ABD ve Gürcistan 
gibi yeni oyuncular alıyor.

Peki neden?
Yanıt basit: Verim düşük, 

maliyet yüksek. Üstelik sadece 
rakip ülkelerle değil, kendi 
bölgelerimizle de eşit şartlarda 
rekabet edemiyoruz.

Karadeniz’de üç ayrı  
fındık hikâyesi
n Batı Karadeniz: Makineleşme-

nin ve yeni nesil çiftçiliğin gücü
Düzce, Sakarya ve Zonguldak 

hattında, verimli ve makineye uy-
gun arazilerle fındık adeta fabrika 
gibi üretiliyor. Bu bölgede ortalama 
maliyet 140-160 TL civarındayken, 
2025-2026 sezonunda 200 TL’ye 
varan alım fiyatları sayesinde net 
kazançlar 60 TL’yi geçiyor.

Ancak bu “başarı hikâyesi” bile 
her üreticiye ait değil. Küçük bahçe-
ler, işgücü bağımlılığı ve dış girdilere 
ulaşamama hâlâ önemli sorunlar.

n Orta Karadeniz: Yaşlı  
bahçelerde sıkışan potansiyel

Samsun, Sinop ve Ordu’nun 

batı kesimleri... Burada fındık 
hâlâ bereketli ama bahçeler yaşlı, 
bakım eksik, teknolojiye erişim 
zayıf. Makineli hasat sınırlı olduğu 
için maliyetler 175-185 TL ban-
dına dayanıyor. Üretici kazansa 
bile, bahçesini yenilemeye, 
modernizasyona ya da genç 
işgücü bulmaya gücü yetmiyor.

n Doğu Karadeniz:  
Kalite var ama emek tükeniyor

Giresun, Trabzon, Rize. 
Türkiye’nin fındıkta kalite markası. 
Ama üretim coğrafyası zor: eğimli 
araziler, bölünmüş tarlalar, yetersiz 
bakım, yüksek işçilik. Ortalama 
verim 50-70 kg/da maliyet ise bazı 
bölgelerde 190 TL’yi aşıyor.

200 TL’lik fiyat ilk bakışta yüz 
güldürse de asıl gerçek şu: Üretici 
geçiniyor ama yatırım yapamıyor. 
Emanet sistemi, depolama 
yetersizliği, örgütsüzlük ve 
mevsimlik üreticilik bu bölgenin 
kronik sorunları.

Batı Karadeniz: 150-165 TL/Kg 
Maliyet, 195-200 TL/Kg Alım Fi-
yatı, 35-50 TL/Kg Net Kazanç

Orta Karadeniz: 175-185 TL/Kg 
Maliyet, 195-200 TL/Kg Alım Fi-
yatı, 15-25 TL/Kg Net Kazanç

Doğu Karadeniz: 175-190 TL/
Kg Maliyet, 195-200 TL/Kg Alım 
Fiyatı, 10-25 TL/Kg Net Kazanç

Bu verileri görünce “Kazanç 
var” demek kolay. Ama kazancın 
kaynağına bakınca veriler daha 
netleşiyor: Emek eşit değil, coğ-

rafya adil değil, yapı sağlıklı değil!

Peki üretici mutlu mu?
Kimi memnun, kimi hayatta 

kalıyor. Ama hiçbiri “rahatım” 
demiyor. Çünkü fındıkta sadece 
fiyat değil, üretimin yapıldığı dağ, 
toprak ve emeğin şekli belirleyici.

Son söz: Fiyat artışı değil, ta-
rımda adalet aranıyor! 2025-2026 
sezonunda açıklanan 200 TL’lik 
fındık fiyatı kâğıt üzerinde sevin-
dirici olabilir. Ama dağın yamacın-
da sabah gün doğmadan başlayıp, 
akşam sırtında çuvalla dönen 
üreticinin hikâyesi yalnızca bu 
rakamla açıklanamaz.

Bir yanda makineyle hasat 
yapan üretici 50 TL net kâr eder-
ken, öte yanda yokuşta ter döken 
çiftçi, aynı parayla sadece günü 
kurtarabiliyor. Çünkü fiyat eşit, 
koşullar değil! 
Sulamasız, yaşlı bahçede, gele-
neksel yöntemlerle üretim yapan 
Karadeniz çiftçisi için bu fiyat; ya-
tırım değil, ancak geçimdir.

Fındıkta gerçek bir kalkınma için;
n Kooperatifler güçlenmeli, 
n Bahçeler gençleşmeli,
n Makineli tarım desteklenmeli,
n Kırsalda yaşam cazip hâle 

gelmeli.
Sadece alım fiyatı değil, üre-

tim politikası değişmedikçe bu 
artışlar sürdürülebilir kazanca 
dönüşmez. Çünkü fındığın kaderi 
kilogram başına verilen rakamla 
değil, toprağın üzerindeki emeğin 
nasıl desteklendiğiyle belirlenir.

Bölgede Fındık üretiminden 
hasada hatta pazarlamaya kadar 
olan yolculukta üreticilerimize 
destek olan ziraat odaları başta 
olmak üzere Tarım il ve ilçe mü-
dürlükleri teknik personellerine 
ayrıca teşekkür ederim. 

Kalın sağlıcakla…

ÇIFTÇILERE 89,7 MILYAR LIRA DESTEK ÖDEMESI
59 AĞUSTOS 2025 
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EKONOMİ

FINDIKTA FİYAT YÜKSELDİ, 
YÜZLER GERÇEKTEN GÜLDÜ MÜ?

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

T.C. VİZE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/19 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2025/19 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Vize İlçe, TOPÇUKÖY Mahalle/Köy, Ahmetbey yolu 

Mevkii, 128 Ada, 29 Parsel, Taşınmaz Topçuköy köy yoluna ortalama 500 m olup 
ve köy meskün mahale ise 500 m mesafededir. Kuru tarım arazisidir. Taşınmaz 
genel yapısı, toprak yapısı, bitki örtüsü ve topografik durumu göz önüne alınarak 
özellikleri hakkında sonuca ulaşılması olanaklı ve sağlıklıdır. Taşınmaz toprak yapısı 
itibarı ile killi kum bünye toprak özelliklerini yansıtmaktadır. Toprak derin düzeydedir. 
Taşınmazın eğimi % 1-3 düzeyindedir.

Adresi : Kırklareli İli Vize İlçesi Topçuköy Köyü
Yüzölçümü : 13.907,18 m2
İmar Durumu: Tarla
Kıymeti : 4.239.881,97 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 13:34

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/10/2025 - 13:34

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 13:34

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 13:34

06/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2273573

T.C. LÜLEBURGAZ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/35 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/35 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kırklareli İl, Lüleburgaz İlçe, SAKIZKÖY Mahalle/Köy, 150 Ada, 3 

Parsel, Satışa konu taşınmaz Kırklareli İli Lüleburgaz İlçesi Sakızköy köyü 150 
Ada 3 Parselde yer almaktadır. Taşınmaz arsa vasfında olup toplam yüzölçümü 
1.748,05 m2’dir. Dava konusu parsel; Kırklareli İli, Lüleburgaz İlçesi, Sakızköy köyü, 
köy yerleşik alanı içerisinde, köyün güney bölümünde konumludur. Köy merkezine 
yaklaşık 120m(kuş uçuşu) mesafededir. Ulaşım; toplu taşıma araçları, özel arazlar ve 
köy merkezinden yaya intikal ile sağlanabilmektedir. Taşınmazın yakın çevresinde; 
1-2 katlı olarak inşa edilmiş, mesken amaçlı kullanılan müstakil yapılar ve tarımsal 
amaçlı kullanılan araziler bulunmaktadır. Bölgede kısmi altyapı olanakları mevcuttur. 
Dava konusu parsel ile ilgili herhangi bir kısıtlayıcı(sit alanı, heyelan, deprem 
hasarı) durum bulunmamaktadır. Kırklareli İl Özel İdaresi İmar ve Kentsel İyileştirme 
Müdürlüğü’nden alınan bilgiye göre dava konusu 150 ada 3 parsel numaralı 
taşınmaz; 1/1000 ölçekli sakızköy uygulama imar planı içerisinde yer aldığı, (A-3) 
Ayrık Nizamda, Taks:0.30 Kaks:0.90 Hmax:9.50m / 3 kat yapılaşma koşullarında 
konut alanı imarlı olduğu, parselin toplamda 105m2 yola terkinin bulunduğu bilgisi 
edinilmiştir. Dava konusu 150 ada 3 parsel numaralı 1.748,05m2 alanlı Arsa vasıflı 
taşınmaz üzerinde; Fen memurunun krokisinde gösterdiği A(Garaj)-B(Ev)-C(Depo)-
D(Depo)-E(WC) olarak adlandırılmış yapılar bulunmaktadır. Parsel geometrik olarak 
amorf bir görünümü anımsatmakta olup topografik olarak düz arazi yapısındadır. 
Parselin doğu batı yönlerden köyiçi yoluna cephesi bulunmakta olup ara parsel 
konumludur. A(GARAJ) YAPISI: Taşınmaz yığma yapı tarzında, I/A yapı grubunda, 
tek katlı ve 30,00m2 alanlıdır. Halihazırda garaj olarak kullanılmaktadır. B(EV) 
YAPISI: Taşınmaz yığma yapı tarzında, II/C yapı grubunda, tek katlı ve 150,00m2 
alanlıdır. Taşınmazın zemin katının iç tefrişatları tamamlanmış mesken kullanımlı 
olarak düzenlenmiştir.C(DEPO) YAPISI: Taşınmaz yığma yapı tarzında, I/B yapı 
grubunda, tek katlı ve 15,00m2 alanlıdır. Halihazırda büyük bir bölümü çökmüş 
durumda olup herhangi bir ekonomik değeri bulunmamaktadır. D(DEPO) YAPISI: 
Taşınmaz yığma yapı tarzında, I/B yapı grubunda, tek katlı ve 25,00m2 alanlıdır. 
Halihazırda büyük bir bölümü çökmüş durumda olup herhangi bir ekonomik değeri 
bulunmamaktadır. E(WC) YAPISI: Taşınmaz yığma yapı tarzında, I/A yapı grubunda 
ve tek katlı olarak inşa edilmiştir. Taşınmaz halihazırda 2,00m2 alanlıdır. Halihazırda 
wc olarak kullanılmaktadır.

Adresi : Lüleburgaz İlçesi Sakızköy Köyü 150 Ada 3 Parselde Yer Alan Taşınmazın 
Tamamı.

Yüzölçümü : 1.748,05 m2
İmar Durumu: Yok
Kıymeti : 5.264.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1- Özel Güvenlik Bölgesi
2- 6200 Sayılı Kanunun Ek 9. Maddesi gereğince arazi toplulaştırma kapsamındadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2025 - 11:17

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/09/2025 - 11:17

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 01/10/2025 - 11:17

  Bitiş Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 11:17

05/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2273476

nerji ve Tabii Kaynak-
lar Bakanı Alparslan 

Bayraktar, Diyarba-
kır’da ABD’li bir şirketle 

birlikte yürütülen petrol arama faa-
liyetlerine ilişkin çarpıcı açıklama-
larda bulundu. Bayraktar, 4 sahada 
sondaj ve çatlatma yöntemiyle 
arama çalışmalarının sürdüğünü 
belirterek, bölgede yaklaşık 6 mil-
yar varillik rezerv bulunduğunu ve 
bunun güncel piyasa değeriyle 420 
milyar dolar olduğunu söyledi.

Yeni teknoloji kullanılıyor
Bakan Bayraktar, Diyarba-

kır’daki 4 sahada Amerikan bir 
şirketle birlikte çalıştıklarını belirt-
ti. Çatlatma (fracking) yöntemiyle 
petrol aranıyor. Bayraktar, “Kayala-
rın içinde olduğunu düşündüğümüz 
petrolü hem sondaj hem de çat-
latma yöntemiyle çıkaracağız. Bu 
teknolojiyi bölgede kullanacağız” 
dedi. Bakan Bayraktar, Azerbay-
can’dan gelen doğal gazın Türkiye 
üzerinden Suriye’ye gönderildiğini 
de açıkladı. Bayraktar, “Bu bir hibe 
değil, tamamen ticari bir faaliyet,” 
diyerek günlük 3,4 milyon metre-
küp doğalgazın Suriye’ye aktığını, 
bu kapasitenin 6 milyon metreküpe 
kadar çıkabileceğini belirtti.

Elektrik kullanımında rekor 
Temmuz ayında artan sıcaklık-

ların elektrik tüketimini de etkile-
diğini söyleyen Bakan  Bayraktar, 
28 Temmuz’da 1 milyar 239 milyon 
kilovat saat ile rekor tüketim 
yaşandığını ifade etti. Bayraktar, 

“Akşam 7 ile 10 arası tüketim çok 
arttı. Rüzgarın az olması ve güneş 
enerjisinin bu saatlerde devre dışı 
kalması nedeniyle doğal gaz ve 
kömürle üretim yaptık” dedi.

40 milyon metreküp üretim
Cumhuriyet tarihinin en büyük 

enerji projelerinden biri olarak 
tanımlanan Sakarya Gaz Sahası’n-
da üretimin devam ettiğini aktaran 
Bayraktar, şu an günlük 9,5 milyon 
metreküp gaz üretildiğini ve bu 
miktarın 4 milyon haneye yettiğini 
söyledi. 2026’da 20 milyon metre-
küp, 2028’de ise 40 milyon metre-
küp üretim hedefleniyor.

75 milyon varillik rezerv
Bakan Bayraktar, Batman ve 

Diyarbakır’da yeni petrol rezervleri 
bulunduğunu belirterek, “75 milyon 
varillik rezervin ekonomik değeri 
yaklaşık 4 milyar dolar. 2025, keşif 
yılı olacak” dedi. Ayrıca, Gabar’da 
günlük 80 bin varil üretime ula-
şıldığı ve bu rakamın artmasının 
beklendiği açıklandı. Osmangazi 
Yüzer Üretim Platformu’nun üretim 
kapasitesinin artırılması için Çin’de 
çalışmaların sürdüğünü belirten 
Bayraktar, platformun 2027 Aralık 
ayında Türkiye’ye ulaşacağını 
söyledi. Yeni platformun 2028’de 
Sakarya Gaz Sahası’na konuşlan-
dırılması hedefleniyor.

Tarım ve Orman Bakanlığı, 2025 
yılının ilk 6 ayında çiftçilere toplam 

89 milyar 728 milyon lira tarımsal destek 
ödemesi yaptı. Bakanlık verilerine göre, 
desteklerin yüzde 77,6’sı bitkisel üretime, 
yüzde 18,7’si hayvansal üretime, kalan 
kısmı ise kırsal kalkınma, Ar-Ge ve su 
ürünleri üretimine ayrıldı. Toplamda 2,9 
milyon çiftçi desteklerden faydalandı. 

Bitkisel üretim için 69,6 milyar lira, 
hayvansal üretim için 16,8 milyar lira 
destek sağlandı. Özellikle mazot-gübre, 
hububat, büyükbaş ve küçükbaş 
hayvancılık alanlarındaki ödemeler öne 
çıktı. Bakanlık, 2025 yılı için 135 milyar 
lira destek bütçesi ayırırken, kırsal 
kalkınma ve tarımsal Ar-Ge  yatırımlarına 
da önemli kaynaklar aktarıyor. (AA)

DIYARBAKIR’DA DÖRT AYRI 
SAHADA SÜRDÜRÜLEN PETROL 
ARAMA ÇALIŞMALARINDA 6 
MILYAR VARILLIK REZERV TESPIT 
EDILDI. ENERJI BAKANI ALPARS-
LAN BAYRAKTAR, BU REZERVIN 
GÜNCEL PIYASA DEĞERIYLE 
420 MILYAR DOLAR OLDUĞUNU 
AÇIKLADI. ABD’LI BIR ŞIRKETLE 
ORTAK YÜRÜTÜLEN PROJEDE, 
ÇATLATMA TEKNOLOJISI ILK KEZ 
GENIŞ ÇAPTA UYGULANACAK.

GABAR'DAN SONRA 
DIYARBAKIR

6 MİLYAR VARİLLİK PETROL UMUDU: 420 MİLYAR DOLARLIK DEĞER

E

Bakan Bayraktar, sadece Karadeniz değil, 
Akdeniz ve Marmara’da da yeni sondaj çalış-

malarının planlandığını açıkladı. Mayıs ayında 
Göktepe-3 kuyusunda 75 milyar metreküp 

yeni doğalgaz rezervi bulunduğunu, 
bunun da yaklaşık 30 milyar dolarlık 

ekonomik değeri olduğunu 
ifade etti.

Yeni sondajlar 
YAPILACAK

Enerji Bakanı Alparslan Bayraktar, son iki yılda elektrik 
ve doğal gaz faturalarına yönelik destek miktarının 900 

milyar lirayı aştığını, bu yılın ilk 6 ayında 387 milyar liralık 
destek sağlandığını, yıl sonuna kadar bu rakamın 700 milyara 
ulaşmasının beklendiğini açıkladı. “Faturalarda devlet katkısı 
artık vatandaşlarımıza gösteriliyor. Bu destek sürecek” dedi.

Türkiye’nin dördüncü sondaj gemisi Abdülhamid Han, Karadeniz’deki 
Türkali-33 kuyusunda yeni görevine başlıyor. Ağustos 2022’de 

hizmete giren gemi, Akdeniz ve Karadeniz’de toplam 9 sondaj çalışması 
gerçekleştirdi. İlk görevini Akdeniz’deki Yörükler-1 kuyusunda üstlenen 
Abdülhamid Han, son olarak Karadeniz’deki Göktepe-3 kuyusunda 75 
milyar metreküplük doğal gaz keşfine imza atmıştı. Bu keşif, Sakarya Gaz 
Sahası’nın batısında, deniz tabanının yaklaşık 3 bin 500 metre altında 
yapılmıştı. Türkiye, enerji filosuna eklediği yeni sondaj gemileriyle 
denizlerdeki enerji arama kapasitesini artırmayı hedefliyor. Somali, Libya, 
Azerbaycan ve Pakistan gibi ülkelerle iş birlikleri de gündemde.

ENERJI DESTEĞI 900 
MILYAR LIRAYI AŞTI

ABDÜLHAMID’E YENI GÖREV
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9 AĞUSTOS 2025 
CUMARTESİ

GÜNCEL

iSTANBUL’DA 5 ZEHiR 
TACiRi TUTUKLANDI
İstanbul İl Jandarma Komutanlığı tarafından düzenlenen operasyonda 1 milyon 
919 bin uyuşturucu hap ile uyuşturucu yapımında kullanılan 256 kilo ham mad-
de ele geçirildi. Operasyonlarda gözaltına alınan 9 şüpheliden, 5’i tutuklandı.

stanbul’da uyuştu-
rucu madde imalatı 

yapan şüphelilere 
yönelik düzenlenen 

operasyonlarda, 1 milyon 919 
bin uyuşturucu hap ile uyuştu-
rucu yapımında kullanılan 256 
kilogram ham madde ele geçi-
rildi. Ham maddeden yaklaşık 
5 milyon adet uyuşturucu hap 
üretilebileceği belirtildi. 

İstanbul İl Jandarma Komutan-
lığı ekiplerince yapılan çalışmalar 
sonucunda düzenlenen operas-
yonda, 9 şüpheli yakalandı. Gözal-
tına alınan şüphelilerden 5’i tutuk-
lanırken, 4’ünün ise işlemlerinin 
sürdüğü öğrenildi. Şüphelilerin, 
uyuşturucu madde imal ve ticareti 
yaptıkları ve bu ticareti organize 
şekilde yürüttükleri tespit edildi. 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 
sosyal medya hesabından yaptığı 
açıklamada, operasyonu koordine 
eden İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığını, Jandarma Narkotik Suçlarla 
Mücadele Daire Başkanlığını, İstan-
bul İl Jandarma Komutanlığını ve 
görev alan tüm personeli tebrik 
etti. Yerlikaya, “Uyuşturucu ima-
latçılarına karşı yürüttüğümüz bu 
mücadele, geleceğimizin teminatı 
olan gençlerimizi koruma mücade-
lesidir” ifadelerini kullandı. 

Öte yandan, Bayrampaşa’da 

uyuşturucu operasyonunda 
gözaltına alınan 2 şüpheliden 1’i 
tutuklandı.  Polis ekipleri, Kartalte-
pe Mahallesi Eski Edirne Asfaltı’n-
da durdurdukları araçtaki O.O’nun 
üzerinde uyuşturucu ele geçirdi. 

Gözaltına alınan O.O’nun uyuş-
turucuyu temin ettiği şüpheli S.D. 
de Akşemsettin Mahallesi’ndeki 
parka düzenlenen operasyonla 
yakalandı. 

Şüphelinin adresinde yapılan 

aramalarda, 4 kilo 129 gram 
uyuşturucu ve uyuşturu-
cu satışından elde edildiği 
değerlendirilen 3 bin 655 lira 
ele geçirildi.  Emniyetteki iş-
lemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen şüphelilerden 
S.D. “uyuşturucu ticare-
ti” suçundan tutuklandı. 
“Uyuşturucu kullanmak” 
ile suçlanan O.O. ise serbest 
bırakıldı. (AA)

‘SİBER DEVRİYE’LERLE SUÇLULARA GEÇİT YOK

Erzurum Emniyet Müdürlüğü Siber 
Suçlarla Mücadele Şubesi ekipleri, 

“sanal alemi” takip edip suçları en-
gellemek için gayret gösteriyor.  Sanal 
mecraları 7 gün 24 saat esasına göre 
takip eden Siber Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, gerçekleşebilecek 
suçları engelleyip şüphelileri yakalama-
ya çalışıyor. 

Son 2 yılda yasa dışı bahis, müsteh-
cenlik, nitelikli dolandırıcılık ve bilişim 
suçları kapsamında gerçekleştirilen 77 
operasyonda 373 şüpheli, sanal devriye 
ekiplerinin radarına girdi. Bunlardan 
238’i tutuklandı diğerleri işlemlerinin 
ardından serbest bırakıldı. 

Bu operasyonlarda yakalanan şüphe-
lilerin incelenen banka hesaplarında 595 
milyon 121 bin 646 lira hesap hareketliliği 
tespit edildi.   Ekipler, yine 2 yıllık süreçte 
asayiş, kaçakçılık, narkotik, Mustafa Ke-

mal Atatürk ve Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan ile devlet büyüklerine 
hakaret gibi çeşitli konularda incele-
dikleri 4 bin 350 sosyal medya hesabına 
adli işlem yaptı. İl Emniyet Müdürü Kadir 
Yırtar, ekibiyle huzur ile güvenliğin 
sağlanması ve vatandaşların mağdur 
olmaması için çalıştıklarını söyledi. 

Siber Suçlarla Mücadele Şubesi ekip-
lerinin diğer birimlere destek verdiğine 
işaret eden Yırtar, “Şubemiz sosyal 
medya ve sanal alem diye nitelendirilen 
internet kullanıcılarının maruz kaldıkları 

siber suçlara yönelik çalışmalar yapıyor. 
Dijital materyal incelemesiyle birimle-
rin adli delillerini değerlendirip onlara 
yardımcı olmakla görevliler” dedi. 

Ekiplerin bilişim suçlarının yanı sıra 
sosyal medya platformlarındaki tehdit 
ve hakaret içerikli suçları da takip 
ettiğini anlatan Yırtar, “Dijital dünyanın 
gelişimi ve sanal alemde yapay zekâ-
nın kullanımı insanlık için ne kadar 
kolaylaştırıcı olsa da siber suçluların 
da bunu istismar etmesinde çok öne 
çıkarıyor” ifadesini kullandı. (AA)

Siber Suçlarla Mücadele Şubesi 
ekipleri, sanal mecraları 7 gün 
24 saat esasına göre takip eden 
Siber Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, gerçekleşe-
bilecek suçları engelleyip şüp-
helileri yakalamaya çalışıyor.

2 Eylül 1934’te dünyaya gelen 
Kıbrıs hava şehidimiz Cengiz 

Topel, 1963’te pilot yüzbaşılığa terfi 
etti.  Rum kesiminin Kıbrıs’taki Türk-
lere karşı işlediği suçlarda caydırıcı 
etki amacıyla, uyarı uçuşu yapmasına 
karar verilmesinin ardından Pilot 
Yüzbaşı Topel, 8 Ağustos 1964’te 
Eskişehir’den Kıbrıs’a, dörtlü kol 
komutanı olarak gönderildi.  Topel’in 
F100F jeti, ikinci dalışına hazırlanır-
ken yerden isabet alarak düşürüldü. 
Paraşütle atlayan Topel, Rumlar tara-
fından işkence ile şehit edildi. Naaşı, 
Türkiye’nin yoğun girişimleri sonucu 
12 Ağustos 1964’te Rumlardan alındı.  

Pilot Yüzbaşı Cen-
giz Topel’in naaşı, 
Kıbrıs, Adana, 
Ankara ve İstan-
bul’da yapılan tö-
renlerin ardından 
14 Ağustos 1964’te Edirnekapı’daki 
Sakızağacı Hava Şehitliği’nde toprağa 
verildi.  Cumhuriyet tarihinin ilk hava 
harp şehidi olan ve kahramanlığıyla 
anılan Cengiz Topel’in adı, bugün 
Türkiye’nin çeşitli il ve ilçelerindeki 
yüzlerce park, cadde ve sokakta 
yaşatılıyor. KKTC’de adına anıt dikilen 
ve müze açılan Topel’in ismi, bir köye 
ve hastaneye de verildi. (AA)

Kıbrıs hava şehidimiz 
Cengiz Topel anılıyor

9Dünyanın gözleri önünde 
bir coğrafya ateşe verildi. 
Sadece bir coğrafya değil, 
yüzlerce yıldır kazanılmış 

tüm değerler o coğrafyanın içinde 
kül edildi. İnsanın en değerli uzvu 
olan bebekler açlıktan ölüme terk 
edildi. Daha ötesi var mı? Gazze’de 
her gün, bir önceki günün acılarını 
tazeleyen dramın görüntüleri var. 
Baksan olmuyor, bakmasan hiç 
olmuyor…

Sekiz milyarlık bir dünyanın 
canlı canlı izlediği soykırım filminde 
Gazze’nin tüm yaşam hakları vah-
şice gasp ediliyor. Siyonizmin kanlı 
saldırılarına verilen göstermelik kı-
namalar, “endişeliyiz” minvalindeki 
beyanlar, uluslararası diplomatik 
dilin plastik kalıpları hâline geldi. Şu 
halde kimi kandırıyorlar?

Sorunun faili ortada, peki 
çözümün öznesi kim? Daha net 
sual edelim. Siyonist saldırılar al-
tında son nefesini tüketmek üzere 
olan Gazzelilerin acısını kim din-
direcek? Durmaksızın gökyüzüne 
yükselen bu çığlıkların yeryüzün-
deki muhatabı kim? Bağrını maz-
lumlara açmış, tarih boyunca zulme 
uğrayanın derdine derman olmayı 
kendisine düstur eylemiş bir millet-
ten başka kim?

Engizisyon’dan kaçan binlerce 
Yahudi’ye kapısını açan II. Bayezid, 

Türk’tü…
Ruslardan kaçan İsveç Kralı 

Demirbaş Şarl’ı teslim etmemek 
uğruna Prut Savaşı’na giren Sultan 
III. Ahmed, Türk’tü…

Macar ve Polonyalı mültecileri, 
“Tacımı veririm, tahtımı veririm 
ama devletime sığınanları asla geri 
vermem” diyerek Rusya ve Avus-
turya’ya teslim etmeyen Sultan 
Abdülmecid, Türk’tü…

Nazilerden kaçan bilim insan-
larını üniversite kürsülerine buyur 
eden Mustafa Kemal Atatürk, 
Türk’tü…

Kafkasya’da Çerkes’e, Balkan-
larda Boşnak’a, Halepçe’de Kürt’e, 
Ortadoğu’da Arap’a, yedi iklim üç 
kıtanın bütün mazlumlarına kucak 
açan Türk’tü…

Milli gelirine oranla dış yardım-
larda Avrupa’yı geride bırakan kim? 
Yine Türk!

Birileri hâlâ “Gazze’den bize 
ne?” diyerek başını kuma gömüyor. 
Halbuki darda olana sırt çevirme-
mek Türklüğün genetik ve kültürel 
kodlarına kaydolunmuş bir haslet-
tir. Kendi varlık koşullarını bu kadar 
riske atarak başkalarına yardım 
eden başka bir millet yeryüzünde 
yoktur.

Ahlak felsefecilerine göre mak-
bul olan ahlak, kendi derdinden 
çok başkalarının derdine derman 
olmayı dert edinmişlerin ahlakıdır. 
Diğerkâm olandır… Türk milletiyse 
bu ahlaki testi asırlardır geçen eşi 
benzeri bulunması nâmümkün bir 
millettir.

Gazze’nin acısını dindirme 
sorumluluğu tarihsel olarak yine 
Türk’ün omuzlarındadır. Derler ki 
“vicdanın coğrafyası yoktur”. Oysa 
o coğrafya bizatihi Türk’ün yaşadığı 
yerdir.

BU ÇIĞLIKLARIN 
MUHATABI KİM?

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

İ
ALİ YERLİKAYA

Adana’da  Adana’da  
6 zehir taciri 6 zehir taciri 

yakalandıyakalandı
Adana İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele 

Şubesi ekipleri, sokakta uyuşturucu satanlara yönelik 
merkez Yüreğir ilçesi Dervişler, Dede Korkut ve Yeşilbağlar 
mahallelerindeki 3 ikamete eş zamanlı operasyon düzen-

ledi.  Adreslerde 363 uyuşturucu etkili hap, 25 kök Hint 
keneviri, 175 gram sentetik uyuşturucu, 175 gram esrar ve 

5 hassas terazi ele geçirildi; zanlılar S.A, M.T, İ.K, B.A, M.N. 
ve D.K. gözaltına alındı.  Emniyetteki işlemlerin ardından 

adliyeye sevk edilen şüphelilerden S.A, M.T, İ.K, B.A. ve 
M.N. çıkarıldıkları nöbetçi hakimlikçe tutuklandı, D.K. ise 

adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 

T.C. AŞKALE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşkale Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 21/11/2024 tarih, 2024/7 Esas ve 2024/296 

Karar sayılı ilamı gereği Memurluğumuza gönderilen ve yukarıda numarası yazılı 
esas dosyasına kaydı yapılan Memurluğumuz dosyası kapsamında yürütülmekte 
satış işlemleri kapsamında aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 
çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ : Erzurum ili, Aşkale ilçesi, Çarşı Mahallesi, Meydan 
Mevkii, 217 Ada, 14 Parsel sayılı taşınmazın tapu kaydında “Kargir Ev, Dükkan 
ve Arsa” vasfında; üzerinde bilirkişi raporunda B harfi ile gösterilen taban alanı 
~63,08m2, betonarme karkas tipli, 3. Sınıf A Grubu yapılar statüsünde yer alan, %40 
yıpranma oranına sahip bir adet tek katlı ev(647.200,00 TL) ve bilirkişi raporunda 
A harfi ile gösterilen taban alanı ~114,58m2, betonarme karkas tipli, 3. Sınıf A 
Grubu yapılar statüsünde yer alan, %40 yıpranma oranına sahip bir adet iki katlı 
ev(2.351.181,60 TL) olmak üzere iki ayrı yapının bulunduğu; bahse konu yapıların, 
toplam taban alanlarının ~63,08m2 + ~2x114,58m2 = ~292,24m2, kullanılabilir 
halde, güney cepheli ve sıvalı ve boyalı oldukları; satışa konu taşınmazın üzerinde 
yer alan yapıların elektriklerinin ve sularının mevcut olduğu, ısınmalarının katı yakıt 
soba ile sağlandığı, iç kapı doğramalarının ve oda pencerelerinin PVC doğrama 
olduğu; bahse konu satışa konu taşınmazın ilçe merkezinde ve Erzurum-Erzincan 
karayolu üzerinde olduğu ve konut ve ticaret hacminin yoğun olduğu alanda yer 
aldığı ve belediye hizmetlerinden yararlandığı belirtilmiş olup; satışa konu taşınmazın 
yapılan değerlemesinde serbest kişiler arasında yapılan ancak resmi olmayan alım 
satımlar ile taşınmazın imar durumuna yakın özelliklerdeki taşınmazlar üzerinde 
yapılan satışlar da dikkate alınarak taşınmazın konumu, mevkisi, ada üzerindeki 
binaların yerleşme düzenleri, market ve sosyal alanlara olan yakınlığı, ana caddeye 
olan cephesi ve yörede tercih edilebilir durumları, mahalli piyasa alım satış rayiçleri 
de dikkate alınarak arsa kıymeti(2.178.360,00 TL) + Yapı Kıymeti(2.998.382,40 TL) 
olmak üzere toplam tutarının göz önünde bulundurulduğu belirtilmiştir.

Adresi : Çarşı Mahallesi, Meydan Mevkii, 217 Ada. 14 Parsel Aşkale / ERZURUM
Ana Taşınmaz Yüzölçümü : 363,06 m2
İmar Durumu: Bitişik Nizam, 5 Kat; Konut+Ticaret Alanı
Kıymeti : 5.176.742,40 TLKDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 14:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 14:15

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 14:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 06/11/2025 - 14:15

07/08/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2274545

FETÖ'nün 'mahrem imamı'  
Hakan Kahraman yakalandı
Fetullahçı terör örgütünün (FETÖ) “mahrem imamı” Hakan Kahra-
man, yurt dışına kaçma hazırlığındayken Manisa’da yakalandı. 
Güvenlik kaynaklarından edinilen bilgiye göre, MİT’in yaptığı istihbari 
çalışmalar sonucu, Kahraman’ın illegal yollarla yurt dışına kaçma 
hazırlığında olduğu tespit edildi.  Bunun üzerine, MİT, İzmir Cum-
huriyet Başsavcılığı ve Manisa Emniyet Müdürlüğünün düzenlediği 
ortak operasyonla, FETÖ’nün mahrem yapılanmasında üst düzey 
pozisyonda yer alan Kahraman yakalandı.  Kahraman’ın hakkında 
mahkumiyet kararı bulunduğu ve arandığı belirtildi. (AA)

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca “nüfus ticareti” suçundan 

başlatılan soruşturma kapsamında 
avukat Mehmet Y, Antalya’da gözaltına 
alındı.  Başsavcılık, avukat Mehmet 
Y. hakkında “nüfus ticareti” suçundan 
soruşturma başlattı.  Şüpheli avukat, 
soruşturma kapsamında İstanbul Mali 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince yapılan çalışmalarda 
Antalya’da yakalandı.  Mehmet Y’nin, 
işlemleri için polis ekiplerince İstan-
bul’a getirileceği öğrenildi. (AA)

'Nüfus ticareti' soruşturması:
avukat M.Y. gözaltına alındı



HOBİ ATÖLYESİNDE RENKLİ BULUŞMA

Sakarya Büyükşehir Belediyesi, Engelsiz Hobi 
Atölyeleri, özel bireyleri ve ailelerini Sapanca 
Gölü kıyısında düzenlenen piknik programında 
buluşturdu. Doğayla iç içe gerçekleşen 
etkinlikte katılımcılar müzik eşliğinde 
eğlenceli vakit geçirirken, çevreye duyarlılık 
temalı farkındalık çalışmaları da yapıldı. 
Etkinlik kapsamında Sapanca Gölü çevresinde 
yürüyüş yapan özel bireyler ve aileleri, gölde 
yaşanan su çekilmesine dikkat çekerek çevre 
bilinci oluşturdu. Hem doğanın güzellikleriyle 
buluştular hem de çevresel farkındalığın 
önemine dikkat çektiler. Sosyal bağların 
güçlendiği etkinlikte, doğada geçirilen anlar 
unutulmaz hatıralara dönüştü. (İHA)
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MEB: 21 ÖZEL OKULUN 
RUHSATI iPTAL EDiLDi

 T.C. MARMARİS 
3. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN
ESAS NO : 2024/230 Esas
Davacı Denge Varlık Yönetim Anonim 

Şirketi tarafından Tasarrufun İptali 
(İİK 277 Ve Devamı) davası açıldığı 
davalılardan Fevzi Ermiş’in bildirilen 
ve araştırılan tüm adreslerine tebligat 
çıkartılmış ise de dava dilekçesinin ve 
duruşma gününün davalılardan Fevzi 
Ermiş’e tebliğ edilemediği anlaşılmakla, 
dava dilekçesi ve tensip zaptının ilanen 
tebliğine karar verilmiştir. İş bu ilanın 
yayınlanmasından itibaren HMK’nun 
317’inci maddesi gereğince; usulüne 
uygun olarak düzenlenmiş cevap 
dilekçesini, tanık dahil tüm delillerinizi ve 
her bir davacı için posta gideri ile celbini 
talep ettiğiniz yazılı delillerin temini için 
gerekli avansı iki haftalık süre içerisinde 
mahkememize sunulması gerektiği 
ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2274397

Galatasaray Lisesinde öğrenim gören bir 
öğrencinin 2024-2025 eğitim öğretim 

yılının 1’inci döneminde 17 bin 460 lira olan 
pansiyon ücreti taksiti, 2’nci dönemde 46 
bin 275 liraya yükseltildi. Pansiyon ücreti 
belirlenirken fahiş fiyat artışı yapıldığını belirten 
öğrenci velisi, Kamu Denetçiliği Kurumuna 
(KDK), başvurdu. Konuyu inceleyen KDK,  okul 
pansiyon ücretleri belirlenirken tüketici fiyat 
endeksindeki (TÜFE) 12 aylık ortalama değişimin 
dikkate alınması yönünde tavsiye kararı verdi. 
Okul yönetimi, tavsiye kararına uyulacağı ve 
pansiyon ücreti belirlenirken TÜFE’nin dikkate 
alınacağı yönünde KDK’ye bildirimde bulundu. 

KDK: TÜFE 
DİKKATE 
ALINSIN

illi Eğitim Bakanlı-
ğından (MEB) yapılan 

açıklamaya göre; özel 
okullara yönelik yapılan 

denetimlerde tespit edilen mevzu-
ata aykırı durumlar hakkında Özel 
Öğretim Kurumları Kanunu’nun ilgili 
maddelerinde yer alan hükümler 
doğrultusunda işlem yapılıyor. 

Başta hayalet öğrenci, de-
vam-devamsızlıkların düzenli 
takip edilmemesi, bakanlıkça 
onaylı ders kitabının kullanılma-
ması, okul ücretlerinde mevzuata 

uygun davranılmaması, ruh-
satta yer alan isim dışında farklı 
isimlerin tabelalarda kullanılması, 
izinsiz program kullanımı, yabancı 
ülke ve millet adlarına kurum ta-
belalarında veya ilan ve reklamla-
rında yer verilmesi gibi durumlar 
yakın takibe alındı. Bu doğrultuda 
usulsüzlükler tespit edilen okullar 
hakkında idari işlem başlatıldı. 

Bu kapsamdaki bazı inceleme 
ve soruşturmalar, ruhsat iptaliyle 
sonuçlandı. Daha önce usulsüzlükler 
nedeniyle 12 özel okulun çalışma 

ruhsatı iptal edildi, son denetimler 
doğrultusunda 9 okulun daha ça-
lışma izni iptal edildi. Böylece mayıs 
ayından bu yana toplam 21 okulun 
ruhsatı iptal edilmiş oldu. Fahiş fiyat-
la mücadele başta olmak üzere, ders 
kitaplarının kullanımı, kurum isim-
lerinin mevzuata uygunluğu, hayalet 
sınıf uygulamaları gibi hususların 
yanı sıra kurum tabelalarında farklı 
isim kullanan veya sosyal medyada 
yanıltıcı ilan ve reklamlarla velileri 
zarara uğratan kurumlara yönelik 
denetimler sürüyor. (DHA)

Özel okullara yönelik denetimler neticesinde; mevzuata aykırı 
durumlar tespit edilen 9 özel okulun ruhsatının iptal edildi-
ğini belirten Milli Eğitim Bakanlığı (MEB), mayıs ayından bu 
yana ruhsatı iptal edilen okul sayısının 21’e yükseldiğini açık-

ladı.

Çeşitli temaslarda bulunmak üzere kente gelen Sağlık Bakanı 
Kemal Memişoğlu, Vali İhsan Selim Baydaş’ı makamında 

ziyaret ederek bir süre görüştü.  Memişoğlu, ziyaretin ardından 
gazetecilere yaptığı açıklamada, Sağlıklı Türkiye Yüzyılı kapsamında 
şehirleri ziyarete devam ettiğini söyledi.  Memleketi Rize’de bulun-
maktan duyduğu memnuniyeti dile getiren Memişoğlu, 53’üncü 
toplantıyı Rize’de yapacaklarını, ardından da çeşitli ziyaretlerde 
bulunacaklarını ifade etti.  Memişoğlu, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan önderliğinde Türkiye’de büyük bir sağlık hizmeti dönüşümü 
yaşandığını vurgulayarak “Altyapı olarak 2002 senesinde 164 bin 
yatakla hizmet veren Türkiye’de sadece 18 bin yatak tek kişilik, 
çift kişilik, diğerleri hepsi koğuş sistemiydi ama bugün Türkiye’de 
Allah’a hamdolsun 271 bin hastane yatağının 184 bini tek kişilik, 
çift kişilik nitelikli yatak ve dünyanın en iyi sağlık altyapısına sahip 

ülkelerinden bir tanesiyiz” diye konuştu.  Şehir Hastanesinin sadece 
Rize’ye değil, çevre illere hatta yakın ülkelere sağlık hizmeti vere-
bileceğinin altını çizen Memişoğlu, şu değerlendirmede bulundu: 
Rize sağlıkta örnek şehir hâline gelecek. Rize’yi bölgenin sağlık üssü 
hâline getireceğiz. Sadece Şehir Hastanesiyle değil, bugün inşaatının 
yaklaşık yüzde 30’unu bitirdiğimiz, 2026’da hizmete vereceğimiz 
Çayeli Devlet Hastanesi, artık son aşamasına gelen Güneysu Tenzile 
Erdoğan Devlet Hastanesi 2025’in sonunda hizmete girecek. Aynı 
zamanda, şu anda da kullandığımız Eğitim Araştırma Hastanemizi 
de Rize’nin hem acil hem kadın doğum hem de acil girişimlerle 
ilgili üssü hâline getireceğiz. Fındıklı’da sürecini başlattığımız 
hastanemizle, Çamlıhemşin ve İkizdere’de de yapacağımız küçük 
hastanelerle ve Ardeşen’de de yeni sağlık tesisini inşa ederek 
Rize’mizi sağlık anlamında çok daha iyi yerlere getireceğiz. (AA)

Sağlık Bakanı 
Kemal Memişoğlu, 

“Dünyada birçok 
insanın Türkiye’ye 

gelip sağlık hizmeti 
aldığı bir sisteme 
sahibiz. Rize sağ-
lıkta örnek şehir 

haline gelecek. 
Rize’yi bölgenin 

sağlık üssü hâline 
getireceğiz “ 

diye konuştu. 

LGS kapsamında 
IKINCI NAKIL 
BAŞVURULARI 
BAŞLADI

Liselere Geçiş Sistemi 
(LGS) kapsamında yerleş-

tirmeye esas 1. nakil sonuçları 
erişime açıldı.  Milli Eğitim 
Bakanlığından yapılan yazılı 
açıklamaya göre, LGS kapsa-
mında 4 Ağustos’ta açıklanan 
yerleştirme sonuçlarının 
ardından bugün de yerleştir-
meye esas 1. nakil sonuçları 
“meb.gov.tr” adresinden açık-
landı.  Yerleştirmeye esas 2. 
nakil tercih başvuruları, 8-12 
Ağustos’ta alınacak, sonuçlar 
ise 14 Ağustos’ta ilan edile-
cek.  İkinci nakil yerleştirme 
sonuçlarının ardından 15-21 
Ağustos’ta boş kalan konten-
janlara, hiçbir yere yerleşe-
meyen öğrenciler için il/ilçe 
öğrenci yerleştirme ve nakil 
komisyonlarınca yerleştirme 
başvuruları alınacak. (AA)

M

‘RİZE’Yİ, BÖLGENİN SAĞLIK ÜSSÜ 
HÂLİNE GETİRECEĞİZ’

Sağlık Bakanı Memişoğlu, Rize Valiliğini 
ziyaret etti. Bakan Memişoğlu’nu, Rize 

Valisi İhsan Selim Baydaş karşıladı.

'NARIN CINAYETINDE 
CEZALAR ONANSIN'

Diyarbakır’da kaybol-
duktan 19 gün sonra dere 

yatağında cansız bedeni bu-
lunan Narin Güran cinayetine 
ilişkin Yargıtay Cumhuriyet 
Başsavcılığı, tutuklu amca 
Salim Güran, anne Yüksel Gü-
ran, ağabeyi Enes Güran ve 
Narin’i gömdüğünü itiraf 
eden komşuları Nevzat 
Bahtiyar hakkında verilen 
cezalarının onanması-
na yönelik tebliğname 
hazırladı. Tebliğna-
me, Yargıtay 1’inci 
Ceza Dairesi’ne 
gönderildi. 

Diyarba-
kır Barosu 
Başkanlığının 
istinaf tale-
bi, davaya 
katılma hakkı 
bulunmadığı 

gerekçesiyle reddedildi. Sanık 
avukatlarının temyiz baş-
vurularında; soruşturmanın 
eksik yürütüldüğü, delillerin 
yetersiz olduğu, sanıkların 
eylemler üzerinde doğrudan 

hâkimiyet kurduk-
larına dair yeterli 

kanıt bulunmadığı, 
kararın gerek-
çeden yoksun 
olduğu ve ‘şüphe-
den sanık yarar-

lanır’ ilkesinin ihlal 
edildiği yönündeki 

iddiaların yerin-
de bulunmadığı 
belirtildi. 

Yargıtay 1’inci 
Ceza Dairesi, 

dosyayı ince-
leyerek kesin 
kararını verecek. 

(DHA)Narin Güran

Atama ve görevden alma 
kararları Resmi Gazete'de

Bazı ba-
kanlık ve 

kurumlara 
ilişkin atama ve 
görevden alma 
kararları, Resmi 
Gazete’de ya-
yımlandı. Sağlık 
Bakanlığında 
açık bulunan 
Kamu Hastane-
leri Genel Müdür 
Yardımcılığı görevine Alpars-
lan Kürşat Hacımustafaoğlu 
getirildi.  Adli Tıp İkinci İhtisas 
Kurulu Ortopedi ve Trav-
matoloji Üyeliğine İstanbul 
Esenyurt Üniversitesi Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Ahmet Murat 
Bülbül, Adli Tıp Üçüncü İhtisas 
Kurulu Beyin ve Sinir Cerra-
hisi Üyeliğine Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi Dr. Öğr. Üyesi Ali 
Ekrem Adıyaman, Adli Tıp 
Yedinci İhtisas Kurulu Tıbbi 
Onkoloji Üyeliğine İstanbul 
Medeniyet Üniversitesi Öğ-

retim Üyesi Prof. Dr. Mahmut 
Gümüş, Adli Tıp Dördüncü 
İhtisas Kurulu Ruh Sağlığı ve 
Hastalıkları Üyeliğine İstan-
bul Üniversitesi Cerrahpaşa 
Dr. Öğr. Üyesi Muhammed 
Emin Boylu, Adli Tıp Sekizinci 
İhtisas Kurulu Başkanlığına 
İstanbul Atlas Üniversitesi 
Dr. Öğr. Üyesi Hüseyin Sarı, 
Adli Tıp Birinci İhtisas Kurulu 
Anesteziyoloji ve Reanimas-
yon Üyeliğine Sağlık Bilimleri 
Üniversitesi Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Osman Ekinci görev-
lendirildi. (AA)

Milliyetçi Hareket 
Partisi, belirlenen 9 
bölgede 81 ili kap-
sayacak şekilde 

Türk milletiyle buluşmalar 
düzenleyeceğini ilk kez du-
yurmadı.

Bundan tam 12 yıl önce, 
2013’te 9 ayrı bölgede gerçek-
leştirilen faaliyetlerin ilki açık 
hava toplantılarıydı.

“Milli Değerleri Koru ve 
Yaşat” adı altında düzenlenen 
9 büyük mitingde, Türkiye’nin 
içinde bulunduğu tehlikelerle 
dolu sürece dikkat çekildi.

HHH
MHP, yalnızca açık hava 

toplantılarını 9 bölgede yap-
madı.

Birçok kapalı salon toplan-
tısını da aynı şekilde gerçek-
leştirdi.

Mesela 2021 yılında 9 bölge 
toplantısıyla milletimizle bu-
luştu.

Üç yıldır uygulamada olan 
Cumhurbaşkanlığı Hükümet 
Sistemi’nin getirdiği faydaları 
ve elde edilen kazanımları 
anlatmak için sahaya indi. 

HHH
Haziran ayının sonuna 

doğru MHP’nin, taşıdığı mil-
li sorumluluğun ve yapıcı 
siyaset anlayışının gereği 
olarak “Asırlık Birlik, Son-
suz Kardeşlik” temasıyla 9 

bölgede 81 ili kapsayacak 
şekilde “Terörsüz Türkiye 
İçin Milli Birlik ve Dayanışma 
Buluşmaları” düzenleyeceği 
duyuruldu.

Milli birlik ve kardeşlik ru-
hunu pekiştirmek amacıyla 
gerçekleştirilecek buluşmala-
rın ilk adresi olan Erzurum’un 
yer, tarih ve saatinin duyu-
rusunun ardından MHP’ye 
saldırılar başladı.

MHP’ye 9 bölge üzerinden 
“eyaletlere hazırlık yapıp 
yapmadığı” sorusu yöneltildi.

Bugüne kadar hiçbir “ile-
rizekalı”nın aklına gelmeyen 
“eyalet sistemine hazırlık mı” 
sorusunu sormak Zafer Parti-
lilere nasip oldu.

HHH
Zafer Partilileri İP’liler, 

İP’lileri de CHP’liler izledi.
Terörsüz Türkiye’ye hedefi-

ni çarpıtma telaşına düşenler, 
9 bölge üzerinden zırvalayıp 
durdu.

Öyle ki çiçeği burnunda 
CHP’li Muharrem İnce bile 
sosyal medya hesabından “9 
Işık mı, 9 Bölge mi, karar ver 
MHP” şeklinde paylaşımda 
bulundu.

HHH
9 rakamını görenlerin pa-

niği, MHP’nin yürüdüğü yolun 
ne kadar isabetli olduğunu bir 
kez daha gösterdi.

Her şey ayan beyan ortada 
olsa da çarpıtma ustalarının 
terörün bitişini itibarsızlaş-
tırmak için kullandıkları yön-
temler düşündürücüydü.

Terörsüz Türkiye ülküsüne 
bu denli düşman kesilenle-
rin acılarını bastırmak adına 
daha neyi çarpıtacağı soru-
sunun cevabı önümüzdeki 
günlere kaldı.

9 BÖLGE…

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com
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MILLI DAYANIŞMA, KARDEŞLIK VE 
DEMOKRASI KOMISYONU 2. KEZ TOPLANDI

'TERÖRSÜZ 
TÜRKiYE'DE 
YENi BiR 
EVREDEYiZ

D

Terörsüz Türkiye hedefi 
doğrultusunda MHP Genel 

Başkanı Bahçeli'nin talimatı 
ile "Milli Birlik ve Beraberlik 
Buluşmaları"nın ilki bugün 
Erzurum'un ev sahipliğinde 
gerçekleşecek. Toplantıya 
katılacak MHP Divan üyeleri, 
MYK ve MDK üyeleri, millet-
vekilleri, il ve ilçe teşkilatları-
mızın görevlileri bir gün önce-
sinden, merkez ittihaz edilen 
Erzurum başta olmak üzere, 
Ardahan, Artvin, Bayburt, Bin-
göl, Gümüşhane, Rize, Trabzon 
ve Tunceli illerine dağılarak 
bire bir temaslara başladılar.

Görüşmelerde terörsüz 
Türkiye gündemine ve Tür-
kiye'nin güncel meselelerine 
dair kapsamlı durum değer-
lendirmesinde ve fikir alış-
verişinde bulunulacak, ikinci 
buluşma ise 16 Ağustos'ta 
İstanbul'da gerçekleştiri-
lecek. Toplantı kapsamında 
MHP heyeti Erzurum’da bir 
araya geldi.

Toplantı, bugün Erzurum 
Kazım Karabekir Kapalı Spor 
Salonu’nda, Ardahan, Artvin, 
Bayburt, Bingöl, Gümüşhane, 
Rize, Trabzon ve Tunceli ille-
rinden katılımla yapılacak.

"Terörsüz Türkiye" hedefi doğ-
rultusunda TBMM'de kurulan Milli 

Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Ko-
misyonu, TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş 
başkanlığında toplandı. TBMM Tören 
Salonu'ndaki toplantıda, İçişleri Bakanı 
Ali Yerlikaya, Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler ve Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) 
Başkanı İbrahim Kalın, kurumları adına 
yürüttükleri çalışmalar ve güncel gelişme-
ler hakkında komisyonu bilgilendirmek 
üzere hazır bulundu.

TBMM Başkanı Kurtulmuş, güvenlik 
ve istihbarat açısından önemli konulara 
ilişkin bilgiler paylaşacak İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya'ya, Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler'e ve Milli İstihbarat Teşkilatı Başkanı 
İbrahim Kalın'a toplantıya katılımlarından 
dolayı teşekkür etti. Toplantının niteliği 
gereği kapalı bir oturumun yapılmasının 
gerekli olduğunu vurgulayan Kurtulmuş, 
bununla ilgili üyelerin oylarına müracaat 
edeceğini söyledi.

Komisyon tarihi bir adımdır!
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 

"Terörsüz Türkiye" hedefi doğrultusunda 
kurulan komisyona ilişkin, "Altını çizerek 
ifade etmek isterim ki bu tarihi fırsatın 
değerlendirilebilmesi için adımlarımızı 
çok dikkatli atmak mecburiyetindeyiz, 
görüşlerimizi çok açık ifade etmek duru-
mundayız" dedi. Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonunun tarihi bir adım 
olduğunun altını çizen Kurtulmuş, şunları 
kaydetti: "Büyük bir fırsatın değerlen-
dirilebilmesi ve Türkiye'de artık terör 
örgütünün kendisini feshetmesiyle birlikte 
bir daha silahların, bir daha kavganın, bir 
daha çatışmanın konuşulmadığı; barışın, 
kardeşliğin, esenliğin konuşulduğu bir 
ortamın tesis edilebilmesi için komisyonu-
muza tarihi görevler düşüyor. Komisyonun 
ilk toplantısında gösterilen tavır dolayısıyla 
ben bir kere daha teşekkür ediyorum. Her 
arkadaşımız burada fikirlerini fevkalade açık 
bir şekilde, son derece nezih bir üslupla dile 
getirdi. İlk kararlarımızı da bütün partilerin 
ve komisyona katılan bütün milletvekillerin 
ortak oylarıyla birlikte ittifakla almamız ko-
misyonun başarısı bakımından önemlidir."

Kurtulmuş, sözlerini şöyle sürdürdü: 
"Altını çizerek ifade etmek isterim ki bu 
tarihi fırsatın değerlendirilebilmesi için 
adımlarımızı çok dikkatli atmak mec-
buriyetindeyiz, görüşlerimizi çok açık 
ifade etmek durumundayız. Nihayetinde 
milleti temsil eden, şu salonda bulunanlar 
Türkiye'nin yüzde 98'ini oy olarak temsil 
eden bir gruptur. Dolayısıyla milletin 
kanaatlerini, beklentilerini karşılayabilecek 
bir hassasiyetle, rikkatle ve dikkatle süreci 
yürütmek mecburiyetindeyiz."

Tutanaklar 10 yıl süreyle 
yayınlanmayacak
Meclis Başkanı Kurtulmuş, daha sonra 

toplantının usule uygun olarak tam kapa-
lılık ilkesi çerçevesinde gerçekleştirilmesi 
için milletvekillerinin oylarına sundu.

Yapılan oylamanın ardından Kurtulmuş, 
"İttifakla toplantının tam kapalılık ilkesiyle 
gerçekleştirilmesine karar verilmiştir." 
dedi. Kurtulmuş, "Tam kapalılıktan kasıt 
şudur. Buradaki konuşmalar tam tutanak 
altına alınacak ama asla yayınlanmayacak-
tır. Yani komisyon üyeleri dahil hiç kimseye 
belli bir süre, 10 yıl süreyle bu tutanaklar 
verilmeyecektir. Bu toplantıda konuşulan 
hiçbir konu, hiçbir şekilde dışarıda mev-
zubahis edilmeyecektir. Bu, işin selameti 
ve işin hassasiyeti bakımından önemlidir" 
sözleriyle tam kapalılık ilkesine açıklık 
getirdi. TBMM Başkanı Kurtulmuş, daha 
sonra toplantıya ara verdi. Aranın ardından 
kapalı oturum şeklinde devam eden 
toplantıda İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Milli 
Savunma Bakanı Yaşar Güler ve MİT Başkanı 
İbrahim Kalın sunum yaptı.

NUMAN KURTULMUŞ

ış Ekonomik İliş-
kiler Kurulu (DEİK) 

38. Olağan Mali Genel 
Kurulu ve Ustalara 

Saygı Ödül Töreni Programı'n-
da konuşan Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, katı-
lımcılarla birlikte olmaktan, 
40'ıncı yıl heyecanını paylaş-
maktan büyük memnuniyet 
duyduğunu belirterek, genel 
kurulun ülke, millet ve ülke 
ekonomisi için hayırlara vesile 
olmasını diledi.

Erdoğan'ın açıklamaları 
şöyle: "DEİK 38. genel kurulun-
da sizlerle olmaktan, 40. yılını-
zı paylaşmaktan memnuniyet 
duyuyorum. Tüm iş adamla-
rımıza şükranlarımı sunuyo-
rum. 8. cumhurbaşkanımız 
Turgut Özal'ı burada özellikle 
yad ediyorum. Kendisi çok 
farklı bir cumhurbaşkanıydı. 
Onca engele rağmen Türkiye 
önünde yeni ufuklar açmış 
devrinin ötesinde hizmetler 
yapmış siyaset ve devlet ada-
mıydı. DEİK Türk iş dünyasının 
lokomotif kuruluşu olarak 40. 
yılını kutluyor. DEİK bugün 
devasa çınara dönüştü. DEİK 
ailesine başarılarla dolu nice 
40 yıllar diliyorum. Ustalara 
ödül takdimini de gerçekleşti-
riyoruz. 40 kere maşallah. Ge-
nel kurul münasebeti ile tüm 
katılımcılara, tüm DEİK üyele-
rine bir kez daha yolunuz açık 
olsun diyorum. Özal'ın yadi-
garı olan DEİK'i güçlü biçimde 
destekledik. Bize ilettiğiniz 
her konu ile bire bir ilgilendik. 
Elimizi taşın altına koyduk 
ve hamt olsun sizlerle Tür-
kiye'nin üretim gücüne güç 
kattık. Dünyanın neresinde 
olursa olsun iş adamlarımıza, 
yatırımcılarımıza arkalarında 
Türkiye Cumhuriyeti devleti 
olduğunu çok yakından his-
settirdik. Süren çatışmaların 
getirdiği tedirginliklerin far-
kındayız. Jeopolitik riskleri de 
çok net okuyoruz. İş dünyamız 
fırtınalı denizde yol almaya 
çalışıyor."

Türkiye barış masalarının 
aranan aktörü
Erdoğan, şöyle devam etti: 

"İhracatçılarımız başta ol-
mak üzere şirketlerimiz yeni 
pazarlar kurarak bu sancılı 
süreci yönetiyor. Potansiyel 
fırsatları dikkate alarak kü-
resel sistemde ülkemizi en iyi 
noktada konumlandırmaya 
çalışıyoruz. İnsan hayatını, 
onurunu merkeze alan, ülke-
mizi gerilimlerin uzağından 
tutmak için siyaset izliyoruz. 
Ne zulme sessiz kalıyor ne de 
macera peşinde koşuyoruz, 
ne pısırık davranıyor ne de 
muhalefetin kışkırtmalarına 
prim veriyoruz. Yüzünü ülke-
mize çevirmiş mazlumlar için 
en doğrusu ne ise onu hayata 
geçiriyoruz. Suriye'de 10 yıl 
boyunca bunu yaptık, Rusya 
Ukrayna savaşının ilk gü-
nünden bu yana bunu yaptık. 
Libya'dan Karabağ'a nerede 
bize ihtiyaç varsa bunu yaptık. 
Kendi ülkesini Batılı televiz-
yon kanallarına şikâyet eden 
ezik siyasetçiler gibi değil, 
hadiselere Ankara merkez-
li bakarak politikalarımızı 
belirledik. Rakiplerimiz dahi 
Türkiye'den övgü ile bahsedi-
yor. Türkiye barış masalarının 
aranan aktörüdür. Bugün Tür-
kiye kendisine inanıyor, gü-
veniyor ve hedeflerine sağlam 
adımlarla ilerliyor." 

Psikolojik bir eşik daha aşıldı
"Terörsüz Türkiye'de bu 

hafta yeni bir evreye geçildi" 
diyen Erdoğan, şöyle devam 
etti: "TBMM'de bir komisyon 

kuruldu ve Türk siyaseti 
psikolojik bir eşiği daha aştı. 
Demokratik zeminde mese-
leleri çözme konusunda adım 
attı. Komisyonun çalışmala-
rına başlamasından büyük 
memnuniyet duyuyoruz. 
Temsilcilerin ilk toplantıdaki 
yapıcı mesajları memnuiyetle 
karşıladık. Bölgemizde yeni 
oyunlar oynanırken Türki-
ye'nin bu oyunları bozacak 
adımları atması devlet aklının 
gereğidir. Bu ateş çemberin-
den ancak stratejik yakla-
şımla, birbirimize güvenerek, 
güçlü iarede ortaya koyarak 
çıkabiliriz. Cumhur İttifakı 
olarak yalnızca elimizi değil 
tüm gövdemizi taşın altına 
bunun için koyuyoruz."

Siyaset kurumu 
olumlu yaklaşıyor
Terörün sivil siyaseti yıl-

larca esir aldığını söyleyen 
Erdoğan, şöyle devam etti: "Dış 

politikadan toplumsal hayata 
kadar her meselede terörün 
yol açtığı sorunlarla mücade-
le ettik. Demokrasimiz kan 
kaybederken vesayet odakları 
kazandı. Biz artık bu ülke, bu 
millet kaybetmesin diyoruz. 
Şimdi kazananlar ile kaybe-
denlerin yerini değiştirecek 
olan tarihi sürecin içindeyiz. 
Sabotajlara ve tahriklere karşı 
tedbiri elden bırakmadan, 
dikkatle, hüsnüniyetle aynı 
çalışmaları yürütüyoruz. 
Siyaset kurumu bazı çatlak 
seslere rağmen sürece olum-
lu yaklaşıyor. Ülkemizde ve 
bölgemizde yeni bir dönemin 
kapılarını açmak istiyoruz. 86 
milyonun imzasını taşıyan bu 
mektup er ya da geç adrese 
ulaşacaktır. Sadece ekono-
misi ile değil kardeşliği ile de 
demokrasi ile de müşerref 
olacağız. Herkesten bu hayırlı 
adıma destek vermelerini rica 
ediyorum."

MHP 
'TERÖRSÜZ 
TÜRKiYE' iÇiN 
ERZURUM'DA 
TEK YÜREK

Terörsüz Türkiye hedefi doğrultusunda 
MHP Lideri Devlet Bahçeli'nin talimatı ile 
"Milli Birlik ve Beraberlik Buluşmaları" 
programı bugün Erzurum'da yapılacak.

SÜRECİ DİKKATLE YÜRÜTMEK 
MECBURİYETİNDEYİZ

Dış ticaret açığının son 9 ayın en 
düşük seviyesine indiğini söyleyen 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, şöyle devam 
etti: "Özellikle dış ticarette yine rekorla-
ra imza attık. Dış ticaret açığı son 9 ayın 
en düşük seviyesine indi. Temmuzda 25 
milyar dolar ile Cumhuriyet tarihinin 
rekoru kırıldı. Kişi başına düşen gelir 
2025'in ilk çeyreğinde 15 bin 971 dolara 
yükseldi. Milli gelir ilk kez 1 trilyon doları 
aştı. Savunma sanayimiz 7,15 milyar 
dolarlık ihracat ve 180 ülkeye erişimle 
gurur kaynağımız oldu. Muhalefet Tür-
kiye'nin kazanımlarını değersizleştirmek 
isterken, iş dünyamız küresel belirsizlik 
ortamında bu kazanımların değerinin 
farkındadır."

MİLLİ GELİR 
1 TRİLYON 
DOLARI AŞTI

Devletimizin tüm 

kurumları tam bir uyum 

içinde çalışıyoruz. Biz de 

sabotajlara ve tahriklere karşı 

tedbiri elden bırakmadan 

teyakkuz hâlinde 

dikkatle çalışmaları 

yönetiyoruz. 

Terörle hiçbir yere varılamayacağı, bölgemizin geleceğinde terörün hiçbir çeşidine yer olmadığı gün geçtikçe daha net görülüyor.

Terörsüz Türkiye sürecinde TBMM'deki komisyo-
nun çalışmalarını değerlendiren Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, "Terörsüz Türkiye'de bu hafta yeni bir 
evreye geçildi. TBMM'de bir komisyon kuruldu ve 
Türk siyaseti psikolojik bir eşiği daha aştı" dedi.



Dışişleri Bakanlığı, İsrail hüküme-
tinin Gazze’deki askeri harekâtını 

genişletme yönündeki kararı hakkında, 
"İsrail’in bölgedeki yayılmacı ve soykırımcı 
politikasının yeni bir aşamasını teşkil eden, 
Gazze’deki askeri harekâtını genişletme 
yönündeki kararını en güçlü biçimde kınıyo-
ruz" ifadesini kullandı.

Bakanlıktan yapılan yazılı açıklamada, 
"fundamentalist" Netanyahu hükümetinin 
Filistinlilere karşı uyguladığı soykırımı 
sürdürmek ve işgali genişletmek için attığı 
her adımın, uluslararası barışa ve güvenliğe 
ağır darbe vurduğu, bölgesel istikrarsızlığı 
artırdığı ve insani krizi daha da derinleştirdiği 
belirtildi. "Bölgemizde kalıcı barışın tesisi 
ancak uluslararası hukukun üstünlüğü, dip-
lomasinin önceliği ve temel insan haklarının 
korunmasıyla mümkün olacaktır. İşgalci 
İsrail, savaş planlarını derhâl durdurmalı, 

Gazze’de ateşkesi kabul etmeli ve iki 
devletli çözüm doğrultusunda müzakerelere 
başlamalıdır" ifadesi kullanılan açıklamada, 
şunlar kaydedildi: "Gazze'yi yaşanmaz 
hâle getirmek suretiyle Filistinlileri kendi 
topraklarından zorla göç ettirmeyi amaçlayan 
bu kararın uygulanmasını önlemek üzere 
uluslararası toplumu sorumluluklarını yerine 
getirmeye ve Birleşmiş Milletler (BM) Güven-
lik Konseyini İsrail'in uluslararası hukuka ve 
insani değerlere aykırı eylemlerini önleyecek 
bağlayıcı kararlar almaya çağırıyoruz."
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HER ŞEHRİMİZ YENİDEN DOĞACAK

TÜRKIYE'DEN, İSRAIL'IN IŞGAL KARARINA SERT TEPKI: 

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, "Soykırım ve işgal 
politikasını ısrarla sürdürenler, 'Güçlüysem istediğimi 
yaparım' diyenler, er ya da geç hukuk ve tarih önünde, 
insanlığın vicdanında hesap vereceklerdir" dedi.

Bakan Tunç, "sahte diploma" 
soruşturmalarıyla ilgili, 13 

Ağustos 2024'te yargı teşkilatına, Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığına bir kamu 
kurumundan yapılan ihbarla başlayan 
bir soruşturmanın söz konusu olduğunu 
söyledi. Bunu yargının ortaya çıkardığını 
vurgulayan Tunç, şöyle devam etti: 
"Sanki burada yargının ortaya çıkarma-
dığı ama birilerinin hatırlattığı husus 
varmış gibi kamuoyunda dezenformas-
yon yapılıyor. Kesinlikle böyle bir durum 
söz konusu değil. O operasyonlarda 
gözaltına alınan 220 kişi hakkında adli 
işlem yapıldı. Bunlardan 199'u hakkında 
kamu davası açıldı. 37'si hakkında da 
tutuklama kararı verildi, 150'si hakkında 
da adli kontrol kararı var."

Tunç, İBB'ye yönelik yolsuzluk soruş-
turması ile ilgili de "Hiç kimse peşinen 
suçlu ilan edilemez. Bu, soruşturmanın 
sonunda iddianame ve iddianamenin 
kabulüyle yargılama sonucunda belli ola-
cak bir husus. O nedenle hem masumiyet 
karinesine önem vermemiz lazım hem 
de özellikle dosyanın içeriğini bilmeden 
özellikle yargıyı töhmet altında bırakacak 
ifadelerden kaçınmak lazım" dedi.

SORUŞTURMADA  
GiZLiLiK 
ÖNEMLi

MURAT KURUM

YILMAZ TUNÇ

ULUSLARARASI BARIŞA 
VE GÜVENLİĞE AĞIR DARBE 

Bakan Kurum, "Tek bir arzumuz var; 11 ilimiz yaralarını tamamen sarsın istiyoruz, her şehrimiz 
küllerinden yeniden doğsun istiyoruz. Birer Anka kuşu gibi geleceğe kanat çırpsın istiyoruz" dedi.

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, Adıyaman'da Emlak 
Konut Meydan Projesi ala-
nındaki konut ve iş yerleri 
şantiyesinde incelemelerde 
bulundu, çalışmalar hakkın-
da bilgi aldı. İnceleme sonrası 
gazetecilere açıklamalarda 
bulunan Kurum, depremin 
yaşandığı ilk günden bu yana 
afet bölgesinden bir an bile 
ayrılmadan yerinde hizmet 
anlayışıyla çalıştıklarını ifade 
etti. Meydan Projesi alanında 
konut ve dükkânların ta-

mamlandığını ve kısa sürede 
yerleşimin başlayacağını ifade 
eden Bakan Kurum, "O sözü 
tutarak Kent Meydanı ve Cami 
Çevresi Çarşı Projeleri’mizin 
ilk etabını hızlıca tamamladık 
ve açtık, kalan kısmı da bir an 
evvel bitirmek için canla başla 
çalışıyoruz. İnanıyorum ki, 
Adıyaman'ımızda ticaret bu-
radan sorulacak. Tarih, kültür 
ve sanat burada kucaklaşacak. 
Adıyaman meydan ve ticaret 
merkezimiz sadece şehrimi-
ze değil tüm bölgemize katkı 
sunacak. Yediden yetmişe tüm 

Adıyaman’lıların hatıralarıyla 
dolu bu özel mekânda yeni 
hatıralar birikecek" şeklinde 
konuştu.

Kurum, Gölbaşı ilçesinde 
imar tescil işlemlerinin ta-
mamlandığını ifade ederek, 
"İmar planlama ve imar uygu-
lama çalışmalarını da yürü-
tüyoruz. Bu kapsamda Gölba-
şı’nda 450 hektarlık alanında 
imar planlama faaliyetlerimizi 
tamamlamıştık. Mülkiyet 
düzenlemesini içeren bu imar 
uygulamasında tescil işlemle-
rini de bitirdiğimizi duyurmak 

isterim. Buradaki vatandaş-
larımız için yerinde dönüşüm 
hibe/kredi destek işlemleri-
miz ağustos ayı sonuna kadar 
devam edecek" dedi.

Hedeflere ulaşacağız
Deprem bölgelerindeki 

kentlerin yeniden inşası için 
mücadele ettiklerini ifade eden 
Bakan Kurum, şöyle konuştu: 
"Tek bir arzumuz var; 11 ilimiz 
yaralarını tamamen sarsın is-
tiyoruz, her şehrimiz küllerin-
den yeniden doğsun istiyoruz. 
Birer Anka kuşu gibi geleceğe 

kanat çırpsın istiyoruz. Bu 
hedeflere elbet ulaşacağız. 
Çünkü bizim yolumuz milletin 
mutluluğuna giden yoldur. Bu 
yolda tek gücümüz ise yine 
milletimizin güvenidir, anne-
lerimizin duasıdır. Şunun altını 
kalın kalın çiziyorum. Bizim 
ardımızda bu güven, bizim 
yanımızda bu dualar varken 
karşımızda kimse duramaz. 
Bizim yanımızda ‘Allah sizden 
razı olsun’ diyen on binlerce 
Adıyamanlı, Hataylı, Maraşlı, 
Antepli kardeşim varken sırtı-
mız yere gelmez." (AA)

umhurbaşkanı Yar-
dımcısı Cevdet Yılmaz, 

İsrail'in Gazze'yi işgal 
kararına tepki göstere-

rek "Soykırım ve işgal politikasını 
ısrarla sürdürenler, 'Güçlüysem 
istediğimi yaparım' diyenler, er 
ya da geç hukuk ve tarih önün-
de, insanlığın vicdanında hesap 
vereceklerdir" ifadesini kullandı. 
Yılmaz, açıklamada, Netanyahu 
kabinesinin Gazze'yi işgal planını 
onaylamasıyla, İsrail'in işgal ve 
soykırım politikasının yeni bir 
evreye girdiğine işaret etti.

Meselenin herhangi bir dire-
niş örgütüne yönelik olmadığını, 
topyekun Filistin halkını hedef 
aldığını vurgulayan Yılmaz, 
şunları kaydetti: "Masum sivil-
leri ve çocukları açlığa ve barbar 
bombardımanlara mahkûm 
etmeyi hiçbir akıl ve vicdan sahibi 
'savunma hakkı' olarak tanımla-
yamaz. İşgalci ve soykırımcı İsrail 
yönetimi hukuku ve tüm insani 
değerleri çiğnemekte, ateşkes-
ten kaçmakta, insani yardımları 
engellemekte ve iki devletli siyasi 
çözümü tahrip etmektedir. Bu 
insanlık dışı politika tüm böl-
gemizde barış ve istikrarı tehdit 
etmekte, uluslararası kurum ve 
kuralların içini boşaltmaktadır. 
Dünya kamuoyunda İsrail'e karşı 
yükselen tepkiler, çeşitli ülkelerin 
aldığı kararlar umut vericidir. Bu 
lanetli politikaya karşı insanlık it-
tifakı vakit geçirmeden harekete 
geçmelidir. BM başta olmak üzere 
tüm platformlarda etkin yaptı-
rımlar gündem olmalıdır."

dalet Bakanı 
Yılmaz Tunç, Bo-

lu'da Gerede Adalet 
Sarayı temel atma 

töreninin ardından gazetecile-
rin gündeme ilişkin sorularını 
yanıtladı.

İsrail Güvenlik Kabinesinin, 
Gazze kentini tamamen işgal 
planını onaylamasına ilişkin 
soruya karşılık Tunç, 21. yüz-
yılda çocukların açlıktan öl-
düğü manzarada sözün bittiği 
yerde olunduğunu söyledi.

Bakan Tunç, İsrail'in terör 
devleti olduğunu belirterek, 
"İsrail hiçbir uluslararası 
kuruluşun kararına uymayan, 
uluslararası hukuku hiçe sa-
yan bir yapı. Ona devlet demek 
mümkün değil. İsrail Meclisi-
nin aldığı karar, Gazze'yi işgal 
planı, sözde bir plan. Maalesef 
uluslararası hukuka aykırı, 
Birleşmiş Milletler sözleşme-
lerine aykırı aldıkları sözde 
karar" dedi.

İsrail'in 100 yıldan bu yana 
Filistinlilere yönelik sürgün ve 
soykırım politikası izlediğini, 
oradaki mazlum insanlara 
zulmettiğini anlatan Tunç, 
Birleşmiş Milletler Güvenlik 
Konseyinin bu işgal ve soykı-
rım politikalarına karşı aldığı 
kararların bulunduğunu, 
İsrail'in geçen yüzyıl boyunca 
bu kararların hiçbirine uyma-
dığını kaydetti.

Tunç, dünyanın gözü önün-
de, 7 Ekim 2023'ten bu yana 
dünya tarihinin en büyük 

soykırımının işlendiğine, Batılı 
ülkelerin İsrail'e destek ver-
diğine dikkati çekerek "İsrail 
bunlardan destek buldu. 61 
binden fazla Filistinli şehit 
edildi. Bunların yarıdan fazlası 
kadın ve çocuklardan oluşu-
yor. Kadın haklarını, çocuk 
haklarını savunanların ma-
alesef bu zulüm, bu soykırım 
karşısında sessiz kaldıklarını 
görüyoruz" diye konuştu.

Bu sistem adil değil
Uluslararası Ceza Mahke-

mesinde başsavcının, İsrail 
Başbakanı Binyamin Netan-
yahu ve diğer "katil"lerle il-
gili yakalama kararı çıkardı-
ğını, tutuklama talep ettiğini 
aktaran Tunç, şöyle devam 
etti: "Maalesef bu talep, 
ülkelerden kabul görmedi, 
Amerika Birleşik Devletleri 
Meclisinde yakalama talep 
edilen bir kişi ayakta alkış-
landı, Maalesef uluslararası 
sistem işlemiyor. Uluslara-
rası kuruluşlar etkisiz. Sayın 
Cumhurbaşkanımız uzun 
yıllardan bu yana 'Uluslara-
rası sistemin revizyona tabi 
tutulması gerekir. Bu sistem 
insanlığın sorunlarına ce-
vap vermiyor. Bu sistem adil 
değil. Dünya 5'ten büyüktür.' 
derken işte bunlara işaret 
ediyor. İnsanlığın sorunla-
rına çözüm üretecek me-
kanizmaların kurulmasını 
istiyor ama dünyada bunu 
isteyen çok lider yok." (AA)

iNSANLIĞIN 
ViCDANINDA 
HESAP 
VERECEKLER

GAZZE'Yi iŞGAL 
PLANI, SÖZDE 
BiR PLAN
İsrail'in geçen yüzyıl boyunca BM kararların 
hiçbirine uymadığını söyleyen Bakan Tunç, 
İsrail Meclisinin aldığı karar, Gazze'yi işgal 
planı, sözde bir plan. Maalesef uluslararası 
hukuka aykırı, Birleşmiş Milletler sözleşme-
lerine aykırı aldıkları sözde karar" dedi.

C

A

KANLI PLAN 
ASLA KABUL 
EDiLEMEZ

NUMAN KURTULMUŞ

TBMM Başkanı Numan Kur-
tulmuş, İsrail'in Gazze'yi işgal 

kararına ilişkin, "Soykırım ve savaş 
suçlusu İsrail hükümetinin bu kanlı 
planı asla kabul edilemez, dünya 
buna da sessiz kalmamalıdır. Bu hain 
planı en sert şekilde lanetliyor ve 
reddediyoruz" ifadelerini kullandı.

Kurtulmuş, sosyal medya 
hesabından yaptığı payla-
şımda, şunları kaydetti: 
"Siyonist terör devleti İsra-
il'in sözde 'Güvenlik Kabi-
nesi' tarafından onaylanan, 
Gazze'nin tamamını işgal 
etmeye yönelik kanlı plan, 
sadece uluslararası hukukun 
değil, insanlığın 
da açık-
ça ayaklar 

altına alındığını ilan eden karanlık bir 
adımdır. Soykırım ve savaş suçlusu 
İsrail hükümetinin bu kanlı planı asla 
kabul edilemez, dünya buna da sessiz 
kalmamalıdır. Bu hain planı en sert 
şekilde lanetliyor ve reddediyoruz. 
Uluslararası kurumları ve toplumları 

İsrail'in bu kanlı işgal planı 
karşısında durmaya ve 

Gazze'nin yanında ol-
maya davet ediyoruz.  
Bugün Gazze’yi ve 
Filistin’i savunmak; 
hukuku, ahlakı ve 
insanlığın ortak 

geleceğini savunmak-
tır." (AA)

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Parti 
Sözcüsü Ömer Çelik, İsrail'in Gazze'yi 

işgal kararına tepki göstererek "Tüm dünya 
tek bir insanlık cephesi olarak bu 
Nazi işgaline karşı durmalıdır" 
ifadesini kullandı.

Çelik, sosyal medya hesa-
bından yaptığı açıklamada, 
şunları kaydetti: "Soykırımcı 
Netanyahu hükümetinin 
Gazze'yi işgal etme kararı 
lanetli bir karardır. Bu lanetli 
karar, insanlığı işgal etme girişimidir. 
Tüm dünya tek bir insanlık cephesi olarak bu 
Nazi işgaline karşı durmalıdır."

LANETLİ 
BİR KARAR

ÖMER ÇELİK

CEVDET YILMAZ
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GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
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REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54
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BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

İsrail Güvenlik Kabi-
nesi, Netanyahu’nun 
Gazze’yi işgal pla-
nını onayladı. İşgal 
için bölgeye asker 
ve teçhizat sevki-
yatı başladı. Kent, 
7 Ekim’e kadar ta-
mamen boşaltılmış 
olacak. İsrail muha-
lefeti kararı ‘felaket’ 
olarak yorumladı, 
karara dünyadan 
tepki yağıyor.

srail Güvenlik 
Kabinesi, Gazze’nin 

işgalini öngören 
planı onayladı. Ordu 

birlikleri, kentin tamamını işgal 
etmek için bölgeye asker ve 
teçhizat sevkiyatına başladı. 
Hedef, 7 Ekim’e kadar kentte-
ki tüm sivilleri zorla yerinden 
sürerek orta kesimlerdeki 
mülteci kamplarına ve çev-
re bölgelere yönlendirmek. 
Ardından, kentte kalan Hamas 
mensuplarına karşı hem kara 
saldırısı yürütülecek hem de 
kent tam anlamıyla kuşatma 
altına alınacak.

Gazze’nin yarısı  
sürgün edilecek

Netanyahu, Gazze şehrini 
7 Ekim’e kadar boşaltmayı 
planlarken, savaşın genişle-
tileceğini dile getirdi. İsrail ilk 
aşamada insani yardım çalış-
malarını ciddi ölçüde artıracak 
ancak Filistinlileri sürgüne 
zorlamak için Gazze’de yardım 
dağıtımı yapmayacak. İşgal 
planı, Gazze nüfusunun yak-
laşık yarısının zorla yerinden 
edilmesini öngörüyor. 

Gazze’de başlatılacak büyük 
bir kara harekâtı, en az on bin-
lerce insanın yerinden edilme-
sine neden olabilir ve bölgeye 
gıda yardımlarının ulaştırılma-
sını daha da zorlaştırabilir. İsrail 
saldırılarının başlamasından 
bu yana yüz binlerce insanın 
yerinden edildiği Gazze’de şu 
an kaç kişinin yaşadığı henüz 
netlik kazanmadı. Savaşın ilk 
haftalarında İsrail saldırıları 
nedeniyle yüz binlerce kişi Gaz-
ze’nin kuzey ve orta bölgelerin-
den ayrılmış, ancak yılın başın-

da sağlanan ateşkes sırasında 
pek çoğu geri dönmüştü.

Axios muhabiri Barak Ravid, 
ismi açıklanmayan üst düzey 
bir İsrailli yetkiliye dayan-
dırdığı haberinde, ordunun 
Gazze Şehri’ndeki tüm Filistinli 
sivilleri merkez kamplara ve 
diğer bölgelere “tahliye” etmeyi 
planladığını belirtti. Bu tahli-
yenin ardından, şehre yönelik 
bir kuşatma ve kara harekâtı 
düzenlenecek. Gazze’nin dışın-
da kalan ve İsrail kontrolünde 
olmayan bölgelerin işgal edilip 
edilmeyeceği ise henüz netlik 
kazanmadı.

Uydu görüntüleri İsrail Sa-
vunma Kuvvetlerinin (IDF) Gaz-
ze Şeridi yakınlarında seferber-
liğini artırdığını ortaya koydu. 
Uydu görüntüleri, IDF’in İsra-
il-Gazze sınırına asker ve teçhi-
zat sevk ettiğini gösteriyor. Bu 
birlik hareketlerinin “yakında 
gerçekleşmesi beklenen büyük 
bir kara harekâtının” işaretleri 
olduğu ifade edildi.

Toplantıda kavga çıktı
Güvenlik Kabinesi Toplantı-

sı’nda, Genelkurmay Başkanı 
Eyal Zamir, “Nakledilecek bir 
milyon kişi için insani yardım 
müdahalesi söz konusu değil. 
Her şey karmaşık olacak” dedi. 
Ulusal Güvelik Bakanı Itamar 
Ben Gvir ise Zamir’e “Medyaya 
konuşmayı bırakın. Bir karar is-
tiyoruz, Sizler siyasi kademeye 
bağlısınız. Siyasi kademe karar-
larına nasıl uyulacağını polisten 
öğrenin. Geçici bir anlaşma 
yaparsak bu yenilgi olur. Yolun 
yarısında durmamalıyız. Hamas 
yaptığının bedelini ödemeli” 
yanıtını verdi.

Hamas, soykırımcı İsrail’in Gazze’de 
saldırıları genişletme kararına, 

“Netanyahu esirleri umursamıyor, İsrail 
ordusu için saldırıları genişletmenin bedeli ağır 
olacak” yanıtını verdi. Hamas, işgal kararına 
verdiği cevapta, “Netanyahu’nun Gazze 
planı müzakere sürecine indirilmiş bir darbe, 
Gazze’yi kontrol altına alma soykırım ve zorla 
göç ettirme politikasının devamı. Gazze’deki 
saldırıları genişletme planı Netanyahu’nun, 
İsrailli esirleri kendi kişisel çıkarlarına ve aşırı 
ideolojik gündemine feda etmeye çalıştığını 
gözler önüne serdi. Gazze işgale ve vesayet 
kurma girişimlerine direnecek. Filistin halkına 
yönelik saldırılar İsrail ordusuna pahalıya 
patlayacak” ifadesini kullandı.

Sınır Tanımayan Doktorlar, 
ABD ve İsrail tarafından kontrol 

edilen Gazze İnsani Yardım Vakfı'nın 
(GHF) derhâl kapatılması çağrısında 
bulundu, gıda dağıtım noktalarının, 
"planlı katliam ve insanlık dışı mu-
amelenin merkezine dönüştüğünü" 
açıkladı. Kuruluşun açıklamasın-
da, “Sınır Tanımayan Doktorlar'ın 
yaklaşık 54 yıllık tarihinde, silahsız 

sivillere yönelik bu denli sistematik 
bir şiddete nadiren tanık olduk” 
ifadelerine yer verdi. Yayımlanan 
raporda, kuruluşun Gazze'deki iki 
kliniğinde toplanan tıbbi veri-
ler, hasta ifadeleri ve doğrudan 
tanıklıklar incelendi. Bulgular, GHF 
tarafından işletilen gıda dağıtım 
alanlarında, İsrail güçleri ve Ameri-
kalı özel güvenlik şirketleri tarafın-

dan uygulanan hedefli ve rastgele 
şiddeti ortaya koydu. 7 Haziran-24 
Temmuz 2025 tarihleri arasında, 
GHF yardım dağıtım noktalarına 
yakın konumda bulunan El-Mawasi 
ve El-Attar kliniklerine bin 380 ya-
ralı başvurdu. Bunların 28’i hayatını 
kaybetti. Yaralananlar arasında 71 
çocuk bulunuyor; bunların 25’i 15 
yaş altındaydı.

KIYAMET PLANINA 
ONAY!

İSRAIL, GAZZE’NIN IŞGALI IÇIN 
KARA HAREKÂTINA HAZIRLANIYOR:

Terörist Terörist 
Netanyahu Netanyahu 

5 şart öne sürdü5 şart öne sürdü

İŞGAL PLANINA DÜNYADAN TEPKI:
 BÖLGE KAN GÖLÜNE DÖNECEK
İsrail Güvenlik Kabinesinin Gazze’yi topyekün işgal planı, dünyada tepkiyle karşılandı. İsrail’i bu yola girmemeye çalışan Avustralya Dışişleri Bakanı Penny Wong, bu durumun insani 
felaketi daha da kötüleştireceğini belirterek, “Kalıcı barışı güvence altına almak için tek yol iki devletli çözümdür” dedi. İngiltere Başbakanı Keir Starmer de, İsrail’in kararının yanlış 
olduğunu belirterek, “Bu eylem, çatışmayı sonlandırmaya ya da rehinelerin serbest bırakılmasını garanti altına almaya yardımcı olmayacak. Yalnızca daha fazla kan gölü yaratacak” 
ifadesini kullandı. BM’den yapılan açıklamada da, Gazze Şeridi’nin tamamını askeri olarak ele geçirme planının acilen durdurulması gerektiği belirtildi. Çin, “Gazze Filistin halkına 
aittir ve Filistin topraklarının ayrılmaz bir parçasıdır” derken, İsveç, kararın uluslararası hukukun ihlali anlamına geldiğini vurguladı. Rusya da, tek seçeneğin iki devletli çözüm 
olduğunu ifade etti. Almanya Başbakanı Friedrich Merz, İsrail’in bu kararının ardından Gazze Şeridi’nde kullanılabilecek silahların İsrail’e ihracatının askıya alındığını duyurdu.

İ

HAMAS: SIYONISTLER 
BEDELINI AĞIR ÖDEYECEK

İSRAIL, GAZZE’NIN IŞGALI IÇIN 
KARA HAREKÂTINA HAZIRLANIYOR:

İSRAIL, GAZZE’NIN IŞGALI IÇIN 
KARA HAREKÂTINA HAZIRLANIYOR:

İsrail’de muhalefet lideri Yair Lapid, güvenlik kabinesinin kararını, 
“daha çok felakete öncülük edecek bir karar” olarak tanımladı. 

Lapid, bakanların Netanyahu’yu, aylar sürecek, rehinelerin ve askerlerin 
ölümüne yol açacak, İsrailli vergi mükelleflerine on milyarlara mal 
olacak ve nihayetinde diplomatik çöküşle sonuçlanacak bir hamleye 
sürüklediğini” ifade etti. İsrailli rehine aileleri de, “İsrail hükümeti 
hayatta kalan rehineleri ölüme, yaşamını yitiren rehineleri ise ortadan 
kaybolmaya mahkûm etti. Kabinenin bu kararı rehinelerin terk edildi-
ğinin resmi bir beyanıdır ve İsrail halkının çoğunluğunun açık isteğini 
tamamen göz ardı etmektedir” dedi.

Muhalefet ve rehine yakınları isyan etti

‘ORGANIZE CINAYET 
MERKEZLERI KAPATILSIN’

‘ORGANIZE CINAYET 
MERKEZLERI KAPATILSIN’

‘ORGANIZE CINAYET 
MERKEZLERI KAPATILSIN’

Hamas Siyasi Büro Üyesi İzzet er-
Rişk, İsrail Başbakanı Netanyahu'nun 

esirlerin yerlerini bulup öldürmede 
başarısız kalmasının ardından onları aç 
bırakarak esir sorununu sona erdirmeye 
çalıştığını bildirdi. Rişk, Netanyahu ve 
"nazi hükümetinin" Gazze halkına yönelik 
başlattığı açlık ve susuzluk savaşının 
etkilerinin şimdi esirlere de yansıdığını 
belirterek, bunun sorumluluğunun 
tamamının İsrail hükümetine ait olduğunu 
vurguladı. Filistinli direniş güçlerinin 
esirlerine dini öğretiler ve insani değerler 
doğrultusunda baktığını ifade eden Rişk, 
onları kendi yiyecek ve içecekleriyle 
besleyip, bu durumun Filistin halkının 

tamamı için de geçerli olduğunu belirtti. 
Daha önceki esir takaslarında, Filistin di-
renişinin İsrail esirlerini hem bedenen hem 
ruhen sağlıklı şekilde serbest bıraktığını 
hatırlatan Rişk, bugün ise esirlerin açlık, 
zayıflık ve kilo kaybı çektiğini bu durumun 
Gazze'de abluka altındaki halkın yaşadığı 
dramla paralel olduğunu kaydetti. Rişk, 
Netanyahu'nun Gazze halkına yönelik 
zulmünün esirleri de kuşattığını, onları 
acımasız açlıkla terbiye etmeye çalıştığını 
belirterek, "Gazzeli çocukların, kadınların 
ve yaşlıların yüzlerindeki açlık görüntüleri, 
İsrailli esir Evyatar David'in açlıkla mü-
cadelesinin önünde en güçlü kanıt olarak 
durmaktadır" ifadesini kullandı.

ESIRLERI AÇ BIRAKARAK 
ÖLDÜRMEYE ÇALIŞIYOR

İsrail güvenlik kabinesi, Gazze’deki savaşı 
sonlandırmak amacıyla beş ilkeyi kabul etti. Beş 
ilke şu şekilde sıralanıyor: Hamas’ın silahsızlan-

dırılması, tüm rehinelerin yaşayanlar ve hayatını 
kaybedenler geri getirilmesi, Gazze’nin silah-

lardan arındırılması, Gazze’de İsrail güvenlik 
kontrolünün sağlanması ve ne Hamas’a ne de 

Filistin Yönetimi’ne bağlı olmayan bir sivil 
yönetimin kurulması.
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Temmuz 2025’te İsrail’in fişteklemesiyle Suriye yönetimiyle çatışan 
Dürziler dün ülkeyi parçalamaya yönelik bir adım daha attı. Şam yönetimi 
ile çatışma hâlinde olan İsrail maşası El-Hicri liderliğindeki Dürzi milisler, 
Kuzeydoğu Suriye’deki PKK/YPG’nin bile vazgeçme hazırlığındaki modeli 
uygulamak istiyor. Suriye’nin güneyindeki Süveyda ilinde, Dürzi Muvahhidin 
Tarikatı’nın ruhani liderliği, ilin yönetimini üstlenmek üzere yargıç ve avu-
katlardan oluşan bir Yüksek Hukuk Komitesi’nin kurulduğunu açıkladı.

Yunanistan'ın 16 Nisan'da açıkladığı Deniz Mekânsal Planlaması'na, Mısır'ın 
sözlü nota ile itiraz ettiği belirtildi. Buna göre, Mısır, notada "Yunanistan 
DMP'sinde belirtilmiş bazı bölgeler, Mısır Arap Cumhuriyeti'nin Akdeniz'deki 
Münhasır Ekonomik Bölgesi ve kıta sahanlığı alanına denk gelmektedir. Mısır 
Dışişleri Bakanlığı yukarıda belirtilmiş müdahaleye tepkisini dile getirmekte-
dir ve Yunanistan'ın bu kararından ortaya çıkabilecek tüm sonuçların kabul 
edilemez olduğunu vurgulamaktadır" ifadesini kullandı.

DÜRZILER PKK’NIN YOLUNDA ILERLIYOR!MISIR'DAN YUNANISTAN'A NOTA

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2273939

 
T.C. KİLİS (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2022/9 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Kilis 1. Sulh Hukuk Mahkemesi kararına istinaden aşağıda 

cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2022/9 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, YAVUZLU Mahalle/Köy, 

183 Ada, 3 Parsel, Satışa konu taşınmazın tapu kayıtlarında 
vasfı Tarla olarak belirlenmiş olup, dava konusu taşınmazın fiili 
zemini üzerinde bir kısmında kuru olarak tarla tarımı yapıldığı, 
bir kısmında ise Zeytin ağaçlarınınbulunduğu, parselin kuzeyi 
yol, batısı ve güneyi tarla, doğusu zeytinlik ile çevrili olduğu, 
Taşınmazın toprak işleme açısından tarımsal mekanizasyona 
ve makineli tarıma elverişli olduğu, Taşınmazın bulunduğu 
konumunun kadastral yola cepheli olduğu gözlemlenmiştir.

Adresi : Yavuzlu Mah/Köy Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 1.803,64 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 329.263,20 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Üst Kullanım Hakkı : 2. derece 

askeri yasak bölge içerisinde kalmaktadır.
Diğer : 3083 sayılı yasanın 6.maddesi gereğince kısıtlıdır. 

5403 sayılı kanunun 8.maddesine tabidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 10:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 10:15

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 10:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 10:15

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, YAVUZLU Mahalle/Köy, 

224 Ada, 10 Parsel, Satışa konu taşınmazın tapu kayıtlarında 
vasfı Tarla olarak belirlenmiş olup, dava konusu taşınmazın fiili 
zemini üzerinde kuru olarak tarla tarımı yapıldığı, parselin kuzeyi 
yol, batısı ve güneyi tarla, doğusu zeytinlik ile çevrili olduğu, 
Taşınmaz toprak işleme açısından tarımsal mekanizasyona 
ve makineli tarıma elverişli olduğu, Taşınmazın bulunduğu 
konumunun kadastral yola cepheli olduğu gözlemlenmiştir.

Adresi : Yavuzlu Mah/Köy Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 19.498,94 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 3.509.809,20 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı yasanın 6.maddesi 

gereği kısıtlıdır. 5403 sayılı kanunun 8.maddesine tabidir
Üst Kullanım Hakkı : 2. derece askeri yasak bölge 

içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 11:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 11:30

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, YAVUZLU Mahalle/Köy, 

181 Ada, 9 Parsel, Satışa konu taşınmazın tapu kayıtlarında 
vasfı Tarla olarak belirlenmiş olup, dava konusu taşınmazın 
fiili zemini üzerinde kuru olarak tarla tarımı yapıldığı, 
parselin kuzeyi yol, batısı, güneyi ve doğusu tarım arazileri 
ile çevrili olduğu, Taşınmazın toprak işleme açısından 
tarımsal mekanizasyona ve makineli tarıma elverişli olduğu, 
Taşınmazın bulunduğu konumunun kadastral yola cepheli 
olduğu gözlemlenmiştir.

Adresi : Yavuzlu Mah/Köy Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 9.341,69 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.774.921,10 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı yasanın 6. maddesi 

gereği kısıtlıdır. 5403 sayılı kanunun 8.maddesine tabidir
Üst Kullanım Hakkı : 2. derece askeri yasak bölge 

içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 13:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 13:45

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 13:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 13:45

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, YAVUZLU Mahalle/Köy, 

Eğriok Mevkii, 219 Ada, 39 Parsel, Satışa konu taşınmazın 
tapu kayıtlarında vasfı Tarla olarak belirlenmiş olup, dava 
konusu taşınmazın fiili zemini üzerinde kuru olarak tarla 
tarımı yapıldığı, parselin kuzeyi yol, batısı, güneyi ve doğusu 
tarla ile çevrili olduğu, Taşınmazın toprak işleme açısından 
tarımsal mekanizasyona ve makineli tarıma elverişli olduğu, 
Taşınmazın bulunduğu konumunun kadastral yola cepheli 
olduğu gözlemlenmiştir.

Adresi : Yavuzlu Mah/Köy Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 3.256,88 m2
İmar Durumu :Yok - Kıymeti : 911.926,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı yasanın 13.md 

gereği kısıtlıdır. 24.md gereği toplulaştırma alanına alınmıştır.
Üst Kullanım Hakkı : 5403 sayılı kanunun 8.maddesine 

tabidir. 2. Derece askeri yasak bölge içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 15:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 15:00

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/11/2025 - 15:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/11/2025 - 15:00

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, YAVUZLU Mahalle/Köy, 

219 Ada, 14 Parsel, Satışa konu taşınmazın tapu kayıtlarında 
vasfı Tarla olarak belirlenmiş olup, dava konusu taşınmazın 
fiili zemini üzerinde kuru olarak tarla tarımı yapıldığı, parselin 
güneyi yol, batısı, kuzeyi ve doğusu tarla ile çevrili olduğu, 
Taşınmazın toprak işleme açısından tarımsal mekanizasyona 
ve makineli tarıma elverişli olduğu, Taşınmazın bulunduğu 
konumunun kadastral yola cepheli olduğu gözlemlenmiştir.

Adresi : Yavuzlu Mah/Köy Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 22.084,31 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.858.548,20 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı yasanın 6. maddesi 

gereği kısıtlıdır. 5403 sayılı kanunun 8.maddesine tabidir
Üst Kullanım Hakkı : 2. derece askeri yasak bölge 

içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 10:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 10:15

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 10:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 10:15

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, YAVUZLU Mahalle/Köy, 

232 Ada, 7 Parsel, Satışa konu taşınmazın tapu kayıtlarında 
vasfı her ne kadar Zeytinlik olarak belirlenmiş ise de dava 
konusu taşınmazın fiili zemini üzerinde kuru olarak tarla 
tarımı yapıldığı, parselin güneyi yol, batısı, kuzeyi ve doğusu 
tarla ile çevrili olduğu, Taşınmazın toprak işleme açısından 
tarımsal mekanizasyona ve makineli tarıma elverişli olduğu, 
Taşınmazın bulunduğu konumunun kadastral yola cepheli 
olduğu gözlemlenmiştir.

Adresi : Yavuzlu Mah/Köy Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 4.143,52 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.077.315,20 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı yasanın 6.maddesi 

gereğince kısıtlıdır. 5403 sayılı kanunun 8.maddesine tabidir.
Üst Kullanım Hakkı : 2. derece askeri yasak bölge 

içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 11:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 11:30

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, YAVUZLU Mahalle/Köy, 

140 Ada, 10 Parsel, Satışa konu taşınmazın tapu kayıtlarında 
vasfı Tarla olarak belirlenmiş olup, dava konusu taşınmazın 
fiili zemini üzerinde kuru olarak tarla tarımı yapıldığı, parselin 
güneyi ve kuzeyi yol, batısı, ve doğusu tarla ile çevrili olduğu, 
Taşınmazın toprak işleme açısından tarımsal mekanizasyona 
ve makineli tarıma elverişli olduğu, Taşınmazın bulunduğu 
konumunun kadastral yola cepheli olduğu gözlemlenmiştir.

Adresi : Yavuzlu Mah/Köy Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 8.288,88 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.906.442,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı yasanın 6. maddesi 

gereği kısıtlıdır. 5403 sayılı kanunun 8.maddesine tabidir
Üst Kullanım Hakkı : 2. derece askeri yasak bölge 

içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 13:35

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 13:35

8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, YAVUZLU Mahalle/Köy, 

270 Ada, 9 Parsel, Satışa konu taşınmazın tapu kayıtlarında 
vasfı Tarla olarak belirlenmiş olup, dava konusu taşınmazın 

fiili zemini üzerinde kuru olarak tarla tarımı yapıldığı, parselin 
güneyi, kuzeyi, batısı, ve doğusu tarım arazileri ile çevrili olduğu, 
Taşınmazın toprak işleme açısından tarımsal mekanizasyona 
ve makineli tarıma elverişli olduğu, Taşınmazın bulunduğu 
konumunun kadastral yola cepheli olduğu gözlemlenmiştir.

Adresi : Yavuzlu Mah/Köy Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 21.197,85 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 2.967.699,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı yasanın 6.maddesi 

gereğince kısıtlıdır. 5403 sayılı kanunun 8.maddesine tabidir.
Üst Kullanım Hakkı : 2. derece askeri yasak bölge 

içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/10/2025 - 14:55

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 14:55

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 14:55

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 14:55

9 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, YAVUZLU Mahalle/Köy, 

279 Ada, 9 Parsel, Satışa konu taşınmaz tapu kaydında 
ZEYTİNLİK VE TARLA olarak geçmektedir. Satışa konu 
taşınmazın fiili zemini üzerinde Zeytin ağaçlarının bulunduğu, 
parselin Güneyi yol, dogusu, batısı ve kuzeyi zeytin bahçesi 
ile çevrili olduğu, Taşınmazın toprak işleme açısından tarımsal 
mekanizasyona ve makineli tarıma elverişli olduğu, Taşınmazın 
bulunduğu konumunun kadastral yola cepheli olduğu, Zeytin 
ağaçlarının bakımlarının yapılmış olduğu gözlemlenmiştir.

Adresi : Yavuzlu Mah/Köy Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 8.291,52 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.237.872,60 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 3083 sayılı yasanın 6.maddesi 

gereğince kısıtlıdır. 5403 sayılı kanunun 8.maddesine tabidir.
Üst Kullanım Hakkı : 2. derece askeri yasak bölge 

içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 10:05

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 10:05

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/11/2025 - 10:05

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/11/2025 - 10:05

10 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, YAVUZLU Mahalle/Köy, 136 

Ada, 16 Parsel, Satışa konu taşınmazın tapu kayıtlarında vasfı 
Tarla olarak belirlenmiş olup, dava konusu taşınmazın fiili zemini 
üzerinde kuru olarak tarla tarımı yapıldığı, parselin güneyi, 
kuzeyi yol, batısı ve doğusu tarla arazileri ile çevrili olduğu, 
Taşınmazın toprak işleme açısından tarımsal mekanizasyona 
ve makineli tarıma elverişli olduğu, Taşınmazın bulunduğu 
konumunun kadastral yola cepheli olduğu gözlemlenmiştir.

Adresi : Yavuzlu Mah/Köy Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 5.903,14 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 944.502,40 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Üst Kullanım Hakkı : 2. derece 

askeri yasak bölge içerisinde kalmaktadır.
Diğer : 3083 sayılı yasanın 6.maddesi gereği kısıtlıdır. 5403 

sayılı kanunun 8.maddesine tabidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 11:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/11/2025 - 11:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/11/2025 - 11:30

11 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kilis İl, Merkez İlçe, YAVUZLU Mahalle/Köy, 

Köyiçi Mevkii, 305 Ada, 8 Parsel, Dava konusu arsa köy merkezi 
içerisinde kalmaktadır. Arsanın yola cephesi vardır. Merkezde 
bulunan okul ve kamu binalarına yürüme mesafesindedir.

Adresi : Yavuzlu Mah/Köy Merkez / KİLİS
Yüzölçümü : 298,52 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 384.344,50 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Diğer : 5403 sayılı kanunun 8. 

Maddesine tabidir
Üst Kullanım Hakkı : 2. derece askeri yasak bölge 

içerisinde kalmaktadır.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 09/10/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 13:35

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/11/2025 - 13:35

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/11/2025 - 13:35

25/07/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
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SOLDAN SAĞA: 1. Çiçekten halka - Artı karşıtı - Tutu - 
Cendere. 2. İranlı - Bir yumurta yemeği - Molibdenin sim-
gesi - Müzikli tiyatro eseri - Peru’nun plakası. 3. Hamam 
teknesi - Yapağıdan çıkarılan yağ - Koleksiyon. 4. Ödünç 
mal - Motorlu hava taşıtı - Tabaklanmış ceylan derisi - Çığlık, 
feryat. 5. Polonyum simgesi - Rodyum simgesi - Çok güzel, 
mükemmel - Geveze - Yöneltme. 6. Dalgalı parıltılı kumaş - 
Hol - Üvey olmayan - Kayak. 7. Resmi ürün fiyatı - Tantal’ın 
simgesi - Binilecek taşıt veya hayvan - İlgeç - Güvenli hava 
hattı. 8. Genişlik - Süzgeç, kevgir - Pis kokulu zehirli sıvı bir 
element - Yön, taraf. 9. Tedavi - Jüpiter’in uydusu - Eski dilde 
yüzyıl - Uzayda bir toz ve gaz bulutu - Radyum simgesi. 10. 
Duvar içinde oyuk bölüm - Madagaskar plaka işareti - İhmal 
- İran’ın plaka işareti - Sürekli, sonsuz. 11. Güreşçi pantolonu 
- Rutenyum’un simgesi - Yeni, çok yeni olan şey - İnce keskin 
ses. 12. Kiloamper kısaltması - Senedi ciro eden kimse - Bir 
gezegen - Köpek. 13. Mesafe - Büyük akarsu - Bir tarafa 
yatırma - Harekete hazır, tetikte. 14. Bir kış sebzesi - Asfalt 
kenarındaki toprak yol - Yemek listesi - Laf, söz.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Allah - Bir element - Kutur. 2. Ek-
vator’un plaka işareti - Duygusal - Endonezya plakası. 3. Kir 
izi - Tümör - Apaçık, meydanda. 4. Koşucu devekuşu - Acı-
ma, esirgeme - Eski bir tahıl ağırlık ölçüsü. 5. Almanya’da sa-
nayi bölgesi - Ansızın ve güçlü bir biçimde - Sahip, malik, iye. 
6. Ayakkabının üst bölümü - Hitit - Bir olayın doğrultusu. 7. 
Aylık - İsyan eden - En küçük askeri birlik. 8. Yabancı - Adale 
- Alın veya boynuzla vuruş - Allah(C.C.). 9. Saçı dökülmüş 
olan kimse - Uğraşı - İri taneli bezelye. 10. Müzikhol yıldızı 
- Eski Mısır hükümdarı. 11. İnleyen, feryat eden - Nazi polis 
örgütü - İstem dışı kas hareketi. 12. Kokulu kahve - Aklama 
belgesi. 13. Oyuncunun yaptığı - Bir tür şapka - Kuzu sesi - 
Beygir. 14. Ödün - Su arkında taksim yeri. 15. Denizli ilçesi 
- Halk dilinde hala - Cennet bahçesi. 16. Sicim - Doğru yola 
yönlendirme - Yapı. 17. Sebep - İrice bir çeşit hıyar - Eski dil-
de ekmek. 18. Oy - Tarz - Güreşçi erkek deve. 19. Parlayan, 
ışıldayan - Olay. 20. Şaka - Gerekenden eksik - Slovakya 
plakası. 21. Bir tür kılıç oyunu - Itırlı, kokulu - Verme, ödeme. 
22. Demiryolu işaret aracı - Metal olmayan element.
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KARE BULMACA SAYI AVI
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 149  211  271  563  585  661  671  834  869  998

4 RAKAMLILAR
 1328  2052  2705  2978  3061  4304  4939  4973  5307  

5839  6894  7065  7837  8171  8385
5 RAKAMLILAR

 13267  13715  14303  19121  38181  50709  51079  51531  
51703  52741  59841  80513  81503  81522  81714  86064  

89583  90203
6 RAKAMLILAR

 527615  528515  552570  827909  903280



İslam ve YATSIAKŞAMİKİNDİÖĞLEGÜNEŞİMSAK

NAMAZ VAKiTLERi

9  A Ğ U S T O S  2 0 2 5  C U M A R T E S İ

Toplumda hem bireysel inanç pratiği 
hem de kültürel bir gelenek olarak 
varlığını sürdüren adak, dinî hayatın 
önemli ancak çoğu zaman yanlış an-
laşılan uygulamalarından biridir. Yüce 
Allah’a bir niyaz, bir şükür ya da yardım 
dileğiyle yapılan bu adanmışlık eylemi, 
İslam dininde belirli kurallar ve sınırlar 
çerçevesinde değerlendirilmiştir. Ancak 
halk arasında yaygın olan bazı uygula-
malar, dini esaslardan saparak hurafe 
ve batıl inançlarla karışabilmekte, bu da 
adağın mahiyetine dair kafa karışıklı-
ğına yol açmaktadır. Bu yazıda, adağın 
tanımı, geçerlilik şartları, dinî hükmü ve 
kültürel yansımaları detaylı biçimde ele 
alacağız.

Allah’a söz vermek
Arapça’da nezir (nezr) diye ifade 

edilen adak fıkıh dilinde, “bir kimsenin 
dinen yükümlü olmadığı ibadet cinsin-
den bir şeyi kendisi için vâcip kılması”nı 
ifade eder.

Diğer bir ifadeyle “kişinin farz 
veya vâcip cinsinden bir ibadeti 
yapacağına dair Yüce Allah 
Teâlâ’ya söz vererek o ibadeti 
kendisine borç kılması” 
dır. Adakta bulunma, arzu 
edilen sonuçları elde etme 
veya beklenmeyen kötü 
durumlardan korun-
mada Allah’ın yardımını 
temin etme gayesiyle 
başvurulan dinî bir dav-
ranış mahiyetinde olup 
hemen hemen bütün din 
ve kültürlerde görülmektedir.  
Özellikle Çin, Japon, Hint ve İslâm 
öncesi Türk kültüründe adağın önemli 
bir yer tuttuğu, bu mahiyette birçok 
davranış ve geleneğin bu toplumlarda 
yaygınlık kazandığı, benzer davranışla-
rın diğer toplumlarda da sıklıkla görülen 
bir davranış olduğu bilinmektedir.

Bez bağlamak
Çeşitli dinlerin ve milletlerin kül-

türlerinde aynı ve yakın telakkilere 
dayalı olarak ağaçlara ve kutsal sayılan 
yerlere bez bağlamak, ibadet yerlerinde 
mum yakmak, belli durumlarda belli 

hayvanları kurban etmek, oruç veya 
perhiz mahiyetinde olmak üzere bazı 
yiyecek ve içeceklerden, cinsel ilişkiden 
uzak durmak, istediğine ulaşıncaya 
kadar bazı zevk ve  eğlenceyi ter-
ketmek gibi adak türlerine rastlanır. 
Bu adaklarda dinî-psikolojik sâikler, 
Tanrı’ya şükretme veya onun yardı-
mını isteme öğesi ağır basar. İslâmiyet 
öncesi Hicaz-Arap toplumunda da bu 
sayılanlara benzeyen veya onların 
dışında birçok adak çeşit ve türü vardı. 
İslâm dini insandaki dindarlık duygu-
suyla ve ruhî tatmin arzusuyla kısmen 
alâkalı bu davranışı tamamen yasak-
lamamış, sadece bazı düzenleme ve 
sınırlamalar getirerek ona kendine has 
bir şekil vermiştir.

Adağın hükmü
Herhangi bir şart ve zamana bağ-

lanmayan (mutlak) adaklar, adama 
anından itibaren gerekli hale gelir ve ilk 
fırsatta yerine getirilmesi uygun olur. 
Bir şarta bağlanan adakların da o şartın 

gerçekleşmesi halinde yerine getiril-
mesi gerekir.  Şart gerçekleşmeden 

adak yerine getirilirse geçersizdir; 
yapılan ibadet nafile sayılır. 
Meselâ, herhangi işi olduğu 
takdirde üç gün oruç tutmayı 

nezreden kimsenin durumu 
böyledir. Yerine getirilmesi 
gelecek bir zamana bağla-
nan adaklar, Ebû Hanîfe ve 

Ebû Yûsuf’a göre bu zaman 
kaydına itibar edilmeksizin 
önceden de yerine getirilebi-

lir.  İmam Muhammed ile Şâfiîler 
ve Hanbelîler sadaka gibi malî ibadet-
lerde aynı görüşü paylaşmakla birlikte 
namaz, oruç gibi bedenî ibadetlerde va-
kit gelmeden hükmün sabit olmayacağı 
görüşündedir. Onlara göre bu ibadetleri 
vakti gelmeden ifa etmek adak borcunu 
düşürmez. Belirli bir tarihte oruç tutma-
yı nezreden yani böyle adakta bulunan 
kimsenin o tarihlerde; iyileşmesi halin-
de üç gün oruç tutmayı adayan kimse-
nin de iyileşince üç gün oruç tutması 
vâcip olur. Adağın bu tarihlerde özürsüz 
olarak yerine getirilmemesi günah 
sayılır ve ilk fırsatta kazâsı gerekir.
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ahlak
İSTANBUL		  04:21	 06:01	 13:15	 17:06	 20:19	 21:52
ANKARA		  04:10	 05:48	 12:59	 16:49	 20:01	 21:32
İZMİR		  04:39	 06:13	 13:22	 17:10	 20:21	 21:48
BURSA		  04:24	 06:02	 13:14	 17:05	 20:16	 21:48
TRABZON	 	 03:38	 05:18	 12:32	 16:23	 19:36	 21:09

GÜNÜN   HADiSi
Allahü teâlâ buyurur: 

“Benim için birbirini seven, 
benim için birbirini ziyaret 
eden, benim için birbirine 

yardım eden ve benim 
için adaklarına sadakat 

gösterenleri severim. 
(Taberanî)

Meryem Suresi, 26. ayet: 
Artık, ye, iç, gözün aydın 

olsun. Eğer herhangi bir beşer 
görecek olursan, de ki: “Ben 
Rahman (olan Allah)’ a oruç 
adadım, bugün hiç kimseyle 

konuşmayacağım.”

GÜNÜN   AYETAYETii

Toplumda yaygın bir ibadet anlayışı 
olan adak, İslam’ın temel ilkeleri 
doğrultusunda belli kurallar 
çerçevesinde geçerlilik kazanıyor. Peki, 
hangi adaklar dinen kabul ediliyor, 
hangileri sadece bir gelenekten ibaret? 
İşte adağın dindeki yeri ve hükmü…

Konuyla ilgili hadisler ve İslâm âlimlerinin 
görüşleri incelendiğinde, kişinin hiçbir 
dünyevî menfaat ummadan sırf Allah’ın 
rızâsını kazanmak, ona şükretmek için 
adak adamasında bir sakınca bulunma-
dığı görülür. Kişinin Allah’ın takdirinin 
değişmesine vesile olması dileğiyle 
ve ihlâstan uzak, belli şartlara bağlı 
olarak adakta bulunması ise 
doğru karşılanmamıştır. Adaklar 
Allah’ın takdirini değiştirmez. 
Müslümanın bunu bilerek, 
ileride olacak bir şeyin en 
hayırlı şekilde vuku bulması 
dileğiyle Cenâb-ı Hakk’a 
yalvarması, bunu gerçek-
leştirmeye vesile olması için 
sadaka ve ibadet mahiyetinde 

bir adakta bulunması itikadî bakımdan 
sakıncalı görülmemiştir. Fakihlerin şartsız 
adağı daha hoş karşılaması, onda ibadet 
niyetinin daha belirgin olması sebebiyledir. 
Dünyevî bir menfaati konu edinen şartlı 

adak ise ibadet niyetinden ziyade 
neredeyse Allah’la bir pazarlık ma-

hiyetini taşıyabileceği için, sonuçta 
bir ibadetin ifası söz konusu 
edilse bile ihtiyatla karşılan-
mış hatta doğru bulunma-

mıştır. Bununla birlikte, 
Allah’a isyan ve mâsiyeti 
içermediği sürece, hangi 
grupta yer alırsa alsın, 
adakta bulunulduğunda 

yerine getirilmesi dinen 
vâcip görülmüştür.

Adağın mahiyeti

Bazı hadislerinde de Hz. Peygamber’in adakta 
bulunmayı hoş karşılamadığı görülür. Meselâ bir 
hadîs-i şerifte “Adak bir fayda sağlamaz, sadece 
cimrinin malını eksiltmiş olur” (Buhârî, “Eymân”, 
26; Müslim, “Nezir”, 2) buyurmuştur. Bu sebeple 
de İmam Şâfiî ve Ahmed b. Hanbel başta olmak 
üzere fakihlerin önemli bir kısmı adak adamanın 
mekruh olduğu görüşündedir. Hanefîler ise Al-
lah’a ibadet ve taat kabilinden adakta bulunmayı 
mubah görürler. Sonuçta bir ibadetin işlenmesine 
vesile olduğu için bunu müstehap görenler de 
vardır. Mâlikîler adakta bulunmayı normalde  
mendup,  şarta bağlı adağı ise mubah sayarlar.
Yapılan bir adağın geçerli olabilmesi için hem 
adakta bulunan kimseyle hem de adağın konusu 
ile ilgili birtakım şartlar vardır.Adağın geçerli ola-
bilmesi için adakta bulunan kimsenin müslüman, 
akıllı ve bulûğa (ergenlik çağına) ermiş bir kimse 
olması gerekir. Çünkü adakta bulunma, sonucu 
itibariyle ibadet grubunda yer alır, bunun için 
de tam eda ehliyeti gerekir. Fakihlerden, adağın 
geçerliliği için adağın ciddi ve hür bir istekle 
bilinçli olarak yapılmış olmasını şart görenler 
de, Hanefîler gibi öfke ve şaka yoluyla yapılan 
adakları bağlayıcı görenler de vardır.

Al-i İmran 
Suresi, 35. ayet: Hani 

İmran'ın karısı: "Rabbim, 
karnımda olanı, 'her türlü 

bağımlılıktan özgürlüğe kavuş-
turulmuş olarak' Sana adadım, 

benden kabul et. Şüphesiz 
işiten bilen Sensin Sen" 

demişti.

Ahir zamana 
doğru öyle bir topluluk 
gelir ki, hıyanet ederler, 
kendilerine güvenilmez. 

İstenmeden, şahitlik ederler. 
Adakta bulunur, yerine 

getirmezler. 
(Buharî) 

Adağın geçerliliği için adak 
konusunda aranan şartlar ise şu 
şekilde sıralanabilir:

1Adanan şeyin cinsinden 
bir farz veya vâcip ibadetin 
bulunması Meselâ namaz 

kılmayı, oruç tutmayı, sadaka 
vermeyi, kurban kesmeyi konu 
alan adaklar geçerlidir. Hasta 
ziyareti veya mevlid okutma 
adak konusu olmaz. Türbelerde 
mum yakma, horoz kesme, bez 
bağlama, şeker ve helva dağıt-
ma gibi halk arasında görülen 
adak âdetlerinin İslâm’da yeri 
yoktur.

2 Adanan şey bizzat he-
deflenen (maksut) ibadet 
cinsinden olmalı, başka bir 

ibadete vesile olduğu için farz 
veya vâcip sayılan bir ibadet 
olmamalıdır. Mesela abdest 
almayı, ezan ve kamet okumayı, 
mescide girmeyi konu alan adak 
geçerli olmaz.

3 Adanan husus, adayan 
şahsın o anda veya daha 
sonra yapması gereken 

farz veya vâcip bir ibadet 
olmamalıdır. Kılmakla mükellef 
olduğu namaz, tutmakla mükel-
lef olduğu ramazan orucu adak 
konusu olmaz.

4 Adanan şeyin meydana 
gelmesi ve yapılması mad-
deten ve dinen mümkün ve 

meşrû olması, mal ise adayan 
şahsın mülkiyetinde bulunması 
gerekir. Bir kimsenin sahip 
olmadığı malı adaması geçersiz, 
sahip olduğundan fazlasını 
adaması hâlinde ise sadece 
sahip olduğu kadarı hakkında 
geçerlidir. Ancak bir kimsenin 
ileride sahip olması kuvvetle 
muhtemel bir malla ilgili adağı 
geçerli sayılır. Mesela ileride 
miras yoluyla sahip olacağı 
malın adanması böyledir.

5 Adanan fiil Allah’a isyanı, 
bid’at, günah ve mâsiyeti 
içememelidir. Bu takdirde 

adak geçersizdir.

Adağın 
şartları

ADAK ADAMAK 

CAIZ MI

dinimizdeki yeri
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Galatasaray, transfer çalışmalarını kaleci takviyesiyle sürdürüyor. 
Sarı-kırmızılılar, Manchester City’nin deneyimli kalecisi Ederson’u 
kadrosuna katmak için harekete geçmeye hazırlanıyor. Transferde 

önemli gelişmeler yaşanırken, sarı-kırmızılıların anlaşmalarında 
sıkça adı geçen menajer George Gardi’nin önümüzdeki hafta 

İngiltere’ye gideceği öğrenildi. Gardi’nin, Ederson transferi için 
Manchester City yetkilileriyle masaya oturması ve görüşme-

leri sonuçlandırması bekleniyor. 2017 yılından bu yana Man-
chester City forması giyen 32 yaşındaki Brezilyalı kalecinin 

sözleşmesi önümüzdeki yaz sona eriyor. Galatasaray’ın 
oyuncuyla büyük ölçüde anlaştığı, sürecin kulüpler ara-

sında yapılacak son görüşmeye kaldığı ifade ediliyor.

EDERSON İÇİN GARDI DEVREDE

Son üç sezonun şampiyonu Galata-
saray, kaldığı yerden, üstelik iyi bir 
kamp döneminden çıkmış olmanın 

gücüyle başladı, yeni sezona. Oyuncular 
belliydi. Oyun belliydi. Taktik anlayış, 
diziliş hemen her şey birebir aynıydı. 
Tek fark, yeni transfer Leroy Sane saha-
da, son iki sezonun gol kralları Icardi ve 
Osimhen’in İstanbul’da olmasıydı.

Şampiyonu ağırlayan Gaziantep FK, 
savunmayı 11 kişi topun arkasın-

da kalarak yapmaya çalıştı. Gol 
için de rakibinin zayıflığı ka-
bul edilen savunma derinli-

ğine top atmaya çaba harcadı. 
Attı da. Ancak, Sanchez ve 

Abdülkerim bu pasların tehli-
keye dönüşmesine izin vermedi.

Pas hatalarıyla oyuna başlayan 
Galatasaray, sonra topun sahibi oldu. 

Oyunun hakimiyetini eline geçirdi. 
Sezonun ilk VAR penaltısı ile öne geçti. 
Geriye çekilir gibi yapıp, uzun toplar ve 
geçiş oyunuyla ikinci golü buldu. 
11 dakika uzayan ilk yarıda rakibine tek 
şut şansı tanımayan sarı kırmızılılar, 
paslarla rakip alana yıktığı oyunda, 
ikinci penaltıyla farkı üçe çıkarttı.
Ev sahibi ikinci yarıya daha öne çıkarak 
başladı. Baskı uygulamak istedi. Baskıyı 

kolay kıran Galatasaray, topu öne 
taşırken çok pas hatası yapınca 
oyun, orta sahada git-gelli hale 

geldi.
Savunmadan çıkan uzun 
topta, kaleci Burak’ın VAR 
uyarısıyla kırmızı kart gör-
mesiyle, maç adeta bitti. 

Takım kaldığı yerden devam 
ederken, en çok pas hatası 

yapan ismin Sane olması dikkat 
çekiciydi. Alman futbolcu, istekli ancak 
takımın acemisiydi.

Şampiyon
eskisi gibi!

Geçen sezonun şampiyonu, yeni sezo-
na 3 puan ile başladı. Sarı kırmızılılara, 
Gaziantep’te farkı getiren golleri ikisi 
penaltıdan Barış Alper ve Eren kaydetti.

eçtiğimiz sezonu şampiyon olarak 
tamamlayan Galatasaray yeni sezonun 

ilk maçında Gaziantep FK’yı deplasmanda 
3-0 yendi. Osimhen ve Icardi gibi golcüle-

rinden eksik olarak sahaya çıkan sarı kırmızılı takım 12. 
dakikada VAR kararıyla verilen penaltıyı Barış Alper’in 
gole çevirmesiyle 1-0 öne geçti. Hemen 5 dakika sonra 
bu kez Barış Alper’in asistiyle Eren skoru 2-0 yaptı. 
45+12’de sahneye Barış Alpar çıktı ve yine penaltıdan 
skoru 3-0’a getirdi. İkinci yarıda Galatasaray etkili 
oyunu sürdürdü 65’te ev sahibi ekibin kalecisi Burak 
VAR kararı ile kırmızı kartla oyun dışı kaldı. 89’da Barış 
Alper’in şutu direkten dışarı gitti ve maç 0-3 sona erdi.

G

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
İSMET TAŞDEMİR OKAN BURUK

GÜNAY GÜVENÇ
ROLAND SALLAI
DAVINSON SANCHEZ 
(ARDA ÜNYAY-66)
A. BARDAKÇI
EREN ELMALI                   16
(NICOLO ZANIOLO-73)
LUCAS TORREIRA S
(BERKAN KUTLU-66)
MARIO LEMINA 
(KAAN AYHAN-66)
YUNUS AKGÜN
(ISMAIL JAKOBS-66)
GABRIEL SARA
LEROY SANE
B. ALPER           (P) 12 (P) 45+12

GAZİANTEP FK

STAT: GAZİANTEP 

GALATASARAY

ALİ ŞANSALAN BERSAN DURAN, SAMET ÇİÇEK

BURAK BOZAN               64
SALEM M’BAKATA
(ENVER KULASIN-35)
MYENTY ABENA
ARDA KIZILDAĞ
KEVIN RODRIGUES  
JUNINHO BACUNA
KACPER KOZLOWSKI
DANIEL SORESCU
(MİRZA CİHAN-79)
ALEXANDRU MAXIM 
(SOKRATIS DIOUDIS-67)
CHRISTOPHER LUNGOYI
(BADOU NDIAYE-46)
EMMANUEL BOATENG
(OGÜN ÖZÇİÇEK-79)

CUESTA
BREZİLYA 
YOLCUSU

Galatasaray’ın kadroda düşün-Galatasaray’ın kadroda düşün-
mediği ve lisansını çıkarmadığı mediği ve lisansını çıkarmadığı 
Carlos Cuesta için önemli bir Carlos Cuesta için önemli bir 
gelişme yaşandı. Güney Ameri-gelişme yaşandı. Güney Ameri-
ka’dan Carlos Berbert’in haberine ka’dan Carlos Berbert’in haberine 
göre, Brezilya ekibi Vasco da göre, Brezilya ekibi Vasco da 
Gama, Galatasaray’dan Carlos Gama, Galatasaray’dan Carlos 
Cuesta ile ilgileniyor. Vasco da Cuesta ile ilgileniyor. Vasco da 
Gama’nın 26 yaşındaki Gama’nın 26 yaşındaki 
savunma oyuncusu savunma oyuncusu 
ile görüşmelere ile görüşmelere 
başladığı belirtildi.başladığı belirtildi.

KADRODA
6 EKSİK

Sarı kırmızılı takımda Victor Osimhen, Mauro Icardi, Sarı kırmızılı takımda Victor Osimhen, Mauro Icardi, 
Alvaro Morata, Derrick Köhn Carlos Cuesta ve Victor Alvaro Morata, Derrick Köhn Carlos Cuesta ve Victor 
Nelsson Gaziantep FK karşısında kadroda yer almadı.Nelsson Gaziantep FK karşısında kadroda yer almadı.

SANE
İLK KEZ

Galatasaray’ın yeni transferi Leroy Sane, ilk kez bir resmi Galatasaray’ın yeni transferi Leroy Sane, ilk kez bir resmi 
maçta sarı-kırmızılı formayı giydi. Geçen sezon Bayern maçta sarı-kırmızılı formayı giydi. Geçen sezon Bayern 
Münih formasıyla Bundesliga’da 11 kez fileleri havalandırarak Münih formasıyla Bundesliga’da 11 kez fileleri havalandırarak 
kariyerinin en golcü sezonunu geçiren Sane, Gaziantep FK kariyerinin en golcü sezonunu geçiren Sane, Gaziantep FK 
müsabakasıyla ilk resmi maç heyecanını yaşadı.müsabakasıyla ilk resmi maç heyecanını yaşadı.

KÖHN DE AYRILIYOR
Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk maç öncesi yaptığı 
açıklamada “Derrick Köhn bizden ayrılacak oyuncular arasın-
da yer alıyor. İyi bir hazırlık dönemi geçirdi ama orada iki iyi 
oyuncumuz var. Köhn ile birlikte Kazım’ı da kadroya almadık. 
O yüzden tercihimizi bu yönde aldık” ifadelerini kullandı.

ANALİZTAYFUN ÖZSOYG.SARAYG.SARAY
FARKLIFARKLI
BAŞLADIBAŞLADI

GAZIANTEP FK’DA KALECIBURAK KIRMIZI KART GÖRDÜ
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vrupa Ligi’nden 
elendikten sonra 

yoluna Konferans 
Ligi’nde devam 

eden Beşiktaş, İrlanda temsil-
cisi St.Patrick’s karşısında elde 
ettiği farklı skorun rahatlığı ile 
İstanbul’a döndü. İkinci maç için 
önemli bir avantaja ulaştıklarını 
anlatan Beşiktaş Teknik Direktö-

rü Ole Gunnar Solskjaer, takımı-
nın performansından çok mem-
nun olduğunu söyledi. Avrupa 
maçlarında deplasmanda farklı 
kazanmanın kolay olmadığını 
anlatan Norveçli teknik adam, 
“30-35 dakika çok iyi oynadık. 
Ama, ikinci yarının başında raki-
bimiz, maça kötü başlasak neler 
olabileceğini gösterdi” dedi.

ASt.Patrick’s karşısındaki 
oyunu beğendiğini belirten 
Beşiktaş Teknik Direktörü, 
“Avrupa’da herhangi bir 
deplasmanda 4-1 kazan-
mak kolay değil” dedi.

SOLSKJAER: SOLSKJAER: 
‘TAKIM OLMAK ‘TAKIM OLMAK 
ZAMAN ISTER’ZAMAN ISTER’

Bakan Bak’tan 
Lig paylaşımı
Yeni sezonda Süper Lig’de müca-
dele edecek tüm kulüplere başa-
rı temennisinde bulunan Bakan 
Bak, “Özledik... Bekledik... Kavu-
şuyoruz! 34 hafta, 18 takım, 306 
birbirinden çekişmeli karşılaşma 
ile Süper Lig 2025-2026 sezonu 
başlıyor. Tüm kulüplerimize ba-
şarılar diliyorum” ifadelerini kul-
landı. Bakan Bak, paylaşımında, 
Mehmet Erdem’in seslendirdiği 
“Sevdalılar Beni Anlar” şarkısı 
eşliğinde Süper Lig müsabaka-
larından görüntülerin yer aldığı 
videoya da yer verdi.

LİGDE İKİ MAÇ
OYNANACAK
Süper Lig’de ilk haftanın ikinci günün-
de ertelenen Fenerbahçe-Corendon 
Alanyaspor maçı dışında iki maç 
oynanacak. Türkiye’yi Avrupa Ligi’nde 
temsil etmeye hazırlanan Samsunspor, 
lige yeniden dönen Gençlerbirliği’ni 
ağırlayacak. 19 Mayıs Stadı’nda Ali 
Yılmaz, Gökhan Barcın, Memmet Akın-
cık’ın yöneteceği maç 19.00’da başla-
yacak. Antalyaspor’un Kasımpaşa’yı 
ağırlayacağı karşılaşma 21.30’da CAP 
Antalya Stadı’nda oynanacak. Maçı 
Alper Akarsu, Murat Tuğberk Curbay, 
Suat Güz hakem üçlüsü yönetecek.

Trabzonspor’da hedef Andre Al-
meida ve Marcelino Nunez’den 
birini Trabzon’a getirebilmek. 
Bordo-mavili ekip Almeida 
ile ilgili yoğun temaslarını 
sürdürürken bu oyuncu ile ilgili 
bonservis ücretini 5+ 2 milyon 
avro seviyelerine çıkardığı be-
lirtildi. Oyuncunun transferi için 
son sözü kulübü söyleyecek. 

Trabzosnpor, Andre Almeiada 
dışında Marcelino Nunez ile 
de ilgileniyor. Championship 
ekibi Norwich’te forma giyen 25 
yaşındaki futbolcu çıktığı 201 
karşılaşmada 25 gol ve 22 asist 
üretti. 8 ve 10 numara bölge-
sinde de oynayabilen Nunez 
ile ilgili girişimlerin devam 
edeceği bilgisine ulaşıldı.

TRABZONSPOR 2 ALTERNATİF PEŞİNDE

Fenerbahçe, yaklaşık 10 gündür Kerem 
Aktürkoğlu transferine yoğunlaşmış 
durumda. Sarı-lacivertliler, başarılı 
oyuncuyu Feyenoord eşleşmesine 
yetiştirmek için büyük çaba harcamış, 
özel uçağı Lizbon’da hazır bekletmişti. 
Ancak bu girişimler sonuçsuz kalmıştı. 
Kanarya, buna rağmen pazarlık-
lara devam ederek mutlu sona 
çok yaklaştı. Sarı-lacivert-
liler son olarak Portekiz 
ekibine 22+3 milyon av-
roluk bir teklif sundu.

KEREM 
SATRANCISATRANCI
Fenerbahçe’ye bir süredir uğraş verdiği Kerem 
Aktürkoğlu transferinde müjdeli haber geldi. 
Portekiz basını Benfica’nın, sarı lacivertli takımın 
teklifini kabul etmeye hazır olduğunu duyurdu.

LINCOLN 
GÖNDERİLDİ

Ancak Şampiyonlar Ligi play-off turunda 
Feyenoord’u geçmeleri hâlinde Fenerbahçe 
ile eşleşme ihtimali, Benfica’yı düşündürü-
yor. Benfica’nın, Kerem’i rakip olarak görmek 
istememesi nedeniyle transferi play-off turu son-
rasına ertelemeye çalıştığı belirtildi. Benfica’nın bu 
planı Fenerbahçe’ye açıkça ilettiği ifade edildi.

Shakhtar Donetsk maçında hayal 
kırıklığı yaşadıklarını anlatan 

Norveçli teknik adam, “Oyuncu-
larımız İrlanda’da ne yapacak-
larını biliyordu. Odaklandılar. 
İkinci yarı bazı oyuncularımız 

için eğitici oldu. Geliştirmemiz 
gereken yerler var. Bir takımın 
oluşması için zaman gerekiyor. 
Rövanşta iyi oyun süresini uza-

tacağız” diye konuştu.

‘ODAKLANDIK’

Deniz: ‘Hedef
çeyrek final’
Avrupa Konferans Ligi 3’üncü eleme turu ilk 
maçında oynadıkları Viking karşılaşmasın-
da kilidi açan isim olan RAMS Başakşehir’in 
deneyimli oyuncusu Deniz Türüç, hedefle-
rinin Avrupa’da çeyrek finale kadar gitmek 
olduğunu söyledi. Turuncu lacivertli for-
mayla 34’üncü Avrupa maçına çıkarak Edin 
Visca’nın rekorunu eline geçiren 32 yaşın-
daki kanat oyuncusu, “Geçen sezon hatalar 
yaptık. Bu sezon aynı hataları yapmadan, 
çeyrek final oynamak istiyoruz” dedi. 
Aldıkları sonuçlar ve futbollarıyla fark ya-
rattıklarını vurgulayan Deniz, “Büyük takım 
olma yolunda ilerliyoruz” diye konuştu.

Portekiz basının-
dan, SIC Noticias’ta 
yer alan habere göre 
kırmızı-beyazlılar, 22+3 
milyon avroya ‘evet’ de-
meye hazırlanıyor. Portekiz 
ekibi, Nice deplasmanında 
2-0 kazanarak Şampiyonlar 
Ligi Play-Off’u yolunda büyük 
bir adım atmıştı. Benfica’nın, 
Kerem’i satarak elde edeceği 
gelirle, UEFA’ya bir sonraki 
kadroyu bildirene kadar yeni bir 
kanat transferi yapmayı planla-
dığı kaydedildi. Fenerbahçe, Por-
tekiz ekibinden gelecek olumlu 
yanıttan hemen sonra Kerem 
Aktürkoğlu’nu özel bir uçak-
la İstanbul’a getirerek 
4 yıllık sözleşmeye 
imza attıracak.

Fenerbah-
çe, Kerem 

Aktürkoğlu 
transferinde 

aksilik yaşan-
ması halinde 

alternatif ismi 
belirledi. Edinilen 

bilgiye göre Sa-
rı-lacivertliler, 

milli oyuncunun 
transferinde 

başarısız olması 
durumunda 

25 yaşındaki 
İsviçreli kanat 

Noah Okafor 
için girişim-

lere başla-
yacak.

Fenerbahçe, geçen se-
zon Hull City’de kiralık 

oynayan Brezilyalı 
orta saha oyuncusu 

Lincoln Henrique 
ile yollarını 

ayırdığını 
duyur-

du.

T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/46063 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/46063 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

TAŞINMAZIN
TAPU KAYDI: Gaziantep ili, Şehitkamil İlçesi, Güvenevler Mahallesi 3122 ada 

8 parsel 812,00 m2 yüzölçümlü “Arsa” nitelikli ana taşınmaz üzerinde kat irtifakı 
kurulmuş 69/812 arsa paylı, 4. Kattaki 10 numaralı “MESKEN” nitelikli bağımsız 
bölüm

İMAR DURUMU: Taşınmaz Şehitkamil Belediyesi sınırlarında yer almaktadır. 
Şehitkamil Belediyesi İmar Müdürlüğü’nde yapılan incelemede konu mülkün 
üzerinde bulunduğu; 3122 ada 8 parselin; 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı’nda, 
Konut Alanı, Ayrık nizam Hmax: 3 kat, Taks: 0.35, Emsal: 1.35, ön bahçe mesafesi: 
5 m, yan bahçe mesafesi: 8.50 m, arka bahçe mesafesi: h/2 yapılaşma koşulu 
bulunmaktadır.

ADRESİ: Atatürk Mahallesi Hüsnü Özyeğin Caddesi, Ata Apartmanı, No:2, K:5, 
D:10 ŞEHİTKAMİL/GAZİANTEP

ÖZELLİKLERİ: Ana gayrimenkul, 812,00 m2 yüz ölçümüne sahip 3122 ada 8 
parsel üzerinde, 3/B yapı sınıfında, ayrık nizamda ve betonarme karkas sitemde 
tek blok olarak inşa edilmiştir. Ana taşınmaz 2 bodrum + zemin + 4 normal katlı 
olarak planlanmış ve inşa edilmiştir. Onaylı mimari projesine göre 2.bodrum 
katında kazan dairesi ve sığınak;1.bodrum katında 10 adet garaj, toplantı salonu 
ve bina girişi; zemin katında 2 adet mesken; 4 normal katta ise her katta 2 şer adet 
mesken olmak üzere toplam 20 adet bağımsız bölüm yer almaktadır. Binada 1 adet 
asansör bulunmaktadır. Taşınmazın konumlu olduğu binanın çevre düzenlemesi 
tamamlanmıştır. Kıymet takdirine konu 10 no.lu bağımsız bölüm, projesine göre 
binanın 4.normal katında, bina girişinin 1.bodrum kattan verilmiş olmasından dolayı 
5.normal kat görünümlüdür. Onaylı mimari projesine göre net 112 m2,brüt 125 m2 
alanda salon, 3 oda, mutfak, banyo, lvb-wc, antre, hol ve 2 balkon hacimlerinden 
oluşmaktadır. Keşif günü ikamette kimse olmaması nedeniyle taşınmazın içerisine 
girilememiştir. Yapı yaklaşık 24 yıllık olup, yıpranma payı %20 olarak alınacaktır. 
“Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’nın https://hasartespit.csb.gov.tr/ 
adresinden ve E-devlet üzerinden yapılan incelemede değerleme konusu taşınmaz 
için askıya çıkardığı taşınmaz hasar durumunun “HASARSIZ” olduğu belirtilmiştir.

Kıymeti : 3.967.500,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tapu kaydı dosyamızdan incelenebilir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2025 - 14:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 14:50

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 14:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 14:50

05/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2274448

T.C. ERDEK (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Mahkeme kararı gereğince aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa 

çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Erdek İlçe, Karşıyaka Mahalle, 2372 Parsel, tarla vasıflı...
Yüzölçümü : 6.725 m2
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı Balıkesir-Çanakkale Planlama Bölgesi 1/100.000 

Ölçekli Çevre ve Düzeni Planı kapsamında, Tarım Alanında kalmakta olup, Kadastro 
yoluna cephesi bulunmaktadır.

Kıymeti : 11.689.925,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 3402 SY 22/2-a bendi uygulamasına tabidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 02/09/2025 - 11:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/09/2025 - 11:03

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 11:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 11:03

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2274315

Beşiktaş’ın, St.Patrick’s’i farklı yendiği 
maçta hat-trick yapan Tammy Abra-
ham, İrlanda basınında manşetlere 
yerleşti. THE IRISH TIMES; “Tammy 
Abraham’ın hat-trick’i Türk takımının 
hâkimiyetini sağladı.”, RTE SPORT; 
“Tammy Abraham, Beşiktaş’ın St Pat-
rick’s Athletic’i geride bırakmasında 
başrolde.” BBC SPORT; “Chelsea’nin 
eski forveti Tammy Abraham, Beşik-
taş’ın St Patrick’s Athletic’i 4-1 yendiği 
maçta ilk yarıda üç gol attı.” IRISH 
INDEPENDENT; “Bu gece, kulüplerin 
bütçelerindeki uçurum acımasızca 
sahada gözler önüne serildi.”  THE 42; 
“Solskjaer’in Beşiktaş’ı ilk yarıda attı-
ğı 4 golle St. Patrick’s’i perişan etti.”

ABRAHAM
MANŞETLERDE




